

Sandero și Sandero Stepway, 100 000

Uzina Vehicule Dacia de la Mioveni a marcat producția a 100 000 de vehicule din noile modele Sandero și Sandero Stepway. Vehiculul cu numărul 100 000 care a ieșit de pe liniile de fabricație este Sandero Stepway, de culoare gris platine, echipat cu motorul 0.9 tce 90CP și a fost livrat unui client din Franța. Noile Sandero și Sandero Stepway care reprezintă în jur de 30% din producția totală zilnică realizată la Uzinele Dacia au fost lansate în anul 2012 la Salonul Auto de la Paris.

MIHAELA FULGEANU MATEI



Director nou, la Dacia



Începând cu 1 ianuarie 2014, noul director general al Dacia și Renault România va fi Nicolas Maure, acesta înlocuindu-l pe Jérôme Olive, care va fi Director Industrial al Renault pentru Regiunea Europa. Nicolas Maure va prelua și postul de Director Industrial al Renault pentru regiunea Euromed-Africa.

Noul director este inginer, absolvent al *Ecole Centrale de Paris (ECP)* și titular al unui *MBA la Institut Européen d'Administration des Affaires (INSEAD)*. Între 1985-1987, Nicolas Maure a fost consultant la *Boston Consulting Group (BCG)*. Începe activitatea la Renault în 2000 ca director Cumpărări piese și accesorii, devenind apoi director Plan Calitate și Director General al *Société de Transmissions Automatiques*. În perioada septembrie 2006 - august 2008, Nicolas Maure a fost directorul Uzinei Mecanica Dacia. După perioada petrecută în România, a devenit vicepreședinte pentru Mecanică al Renault-Nissan Purchasing Organization și director Performanță Fabricație Renault.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Dacia Duster, 500.000

În 3 decembrie a. c., la Uzina de Vehicule Dacia, de la Mioveni, a fost fabricat automobilul Dacia Duster cu numărul 500 000. Vehiculul, un Laureate 4x4, de culoare gris olive, echipat cu motorul 1.5 dCi 110 CP, a fost livrat unui client din Franța, principala piață de export pentru acest model.

Lansat în martie 2010, la Salonul Auto

de la Geneva, Duster reprezintă în jur de 40% din producția totală zilnică realizată la Uzinele Dacia. Raportul calitate/preț/prestații i-a adus numeroase premii acordate de profesioniști ai domeniului auto. Dacia Duster a fost aleasă „Mașina Anului 2011” în România și Croația, a obținut trofeele „SUV-ul Anului 2011” în România, „Autobest 2011”,

„Cel mai 4x4 al anului 2012” în Franța, „Argus” (la categoria vehicule de familie) în Franța și titlul de „Campion la Valoarea Reziduală 2011” în Germania. În decursul celor aproape patru ani de la lansare, 95% din producția modelului a fost exportată cu precădere în țările Europei Occidentale.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Inaugurare obiective, la Mioveni



În 6 noiembrie a. c., orașul Mioveni a îmbrăcat haine de sărbătoare prin inaugurarea mai multor obiective realizate prin fonduri europene.

Au fost prezenți parlamentari, consilieri locali și județeni, oameni de afaceri, dar și șefii administrației județene: prefectul Cristian Soare, subprefectul Ion Burnei, președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, vicepreședinții Florin Tecău și Constantin

Polexe, toți fiindu-i alături primarului Mioveniului, Ion Georgescu.

La final de an 2013, orașul Mioveni are una dintre cele mai frumoase intrări în oraș, un pod de nivel european. Prezent la eveniment, directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, a spus că s-a finalizat Planul de Dezvoltare Urbană, primul din județul Argeș de o asemenea complexitate. Cele trei obiective inaugurate și realizate pe fonduri europene sunt :

„Modernizarea străzii I.C. Brătianu din orașul Mioveni prin crearea a două benzi suplimentare”; „Modernizarea podului peste râul Argeșel prin crearea a două benzi suplimentare de acces în orașul Mioveni”; „Creșterea accesibilității cetățenilor la servicii de utilități prin extinderea sistemului de iluminat public în orașul Mioveni”.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Inaugurare magazin Lidl, la Pitești



În 13 noiembrie a. c., înainte cu o zi de marea lansare, în prezența primarului Tudor Pendiuc și a presei, a fost făcută o scurtă prezentare al celui de-al doilea magazin Lidl din Pitești. După cel din Găvana, a venit rândul celui din Prundu să bucure locuitorii Piteștiului.

Produse alimentare și nealimentare, unelte, cadouri, promoții, reduceri săptămânale, tot ce are nevoie un piteștean poate fi găsit, la prețuri rezonabile, în cel de-al 168-lea magazin al rețelei Lidl.

Prin deschiderea noului Lidl din Pitești s-au creat 21 de noi locuri de muncă la nivel local. Avantajul este că multe produse sunt achiziționate direct de la producători, fiind vândute ulterior la prețuri mici, multe dintre mărcile comercializate la Lidl sunt produse în România. De asemenea, Lidl are acces direct la producătorii din Italia, Franța, Germania, Spania și din alte țări.

În prezent, sunt la nivel național 3.500 de angajați, Lidl continuând investiții în România în paralel cu crearea de noi locuri de muncă.

MIHAELA FULGEANU MATEI



Autostrada Sibiu - Pitești

prioritatea Guvernului României



Autostrada Sibiu - Pitești, parte a Coridorului IV Pan-european, a fost cuprinsă în Programul Național de Dezvoltare 2014 - 2020, urmând a fi finanțată din Fondul de Coeziune, prin Programul Operațional Sectorial - Transport.

Obiectivul principal al acestui program este crearea unei infrastructuri moderne și durabile, întreținută în mod corespunzător,

care să faciliteze o circulație sigură și eficientă a persoanelor și a bunurilor la nivel național și european și care să contribuie în mod pozitiv și semnificativ la dezvoltarea economică a României.

Programul urmărește reducerea perioadelor de călătorie și a costurilor pentru a ajunge în zone izolate ale României, precum și asigurarea unor

legături adecvate cu restul Europei prin intermediul principalelor axe ale rețelelor transeuropene (TEN-T).

Tronsonul de autostradă A1 Sibiu - Pitești face parte din proiectul prioritar numărul 7 ce se suprapune în țara noastră peste Coridorul IV Pan-european, care prevede ca în România să fie realizată A1 Nădlac-Sibiu-Pitești-București și A6 Lugoj -

Calafat și care va beneficia de 85% fonduri nerambursabile de la UE.

Autostrada va face parte din noul coridor european de transport Rin-Dunăre, unul dintre cele două care trec prin țara noastră, prioritar pentru sistemul de transport din Uniunea Europeană.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Președintele Nicolescu, la Forumul Economic



Președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, a participat, în 26 noiembrie a. c., la Palatul Parlamentului, la Forumul Economic din cadrul Summit-ului China - Europa Centrală și de Est. În cadrul summitului au fost abordate teme privind infrastructura din domeniul transportului, energie, agricultură, turism, IT și comunicații.

La evenimentul internațional de la București au fost prezenți Excelența Sa Li Keqiang, prim-ministrul Republicii Populare Chineze, și Victor Ponta, prim-ministrul României, alături de reprezentanți ai mediului de afaceri și ai administrațiilor centrale și locale din China, România, Bulgaria, Polonia, Ungaria, Slovacia, Republica Cehă, Slovenia, Serbia, Muntenegru, Croația, Bosnia și Herțegovina, Estonia, Albania, Letonia, Lituania, Republica Macedonia.

De asemenea, președintele Consiliului

Județean Argeș a fost invitat a doua zi să asiste la discursul ținut de prim-ministrul Republicii Populare Chineze, Li Keqiang, în Sala de Plen a Camerei Deputaților. Înalțul demnitar chinez a vizitat țara noastră în perioada 25-28 noiembrie a.c. Vizita s-a înscris pe linia excelențelor relații bilaterale româno-chineze și a interesului reciproc de dezvoltare a cooperării existente dintre cele două țări.

În perioada 2 - 4 iulie a.c. președintele Constantin Nicolescu a participat la Forumul de dezvoltare a

relațiilor de colaborare și afaceri cu Republica Chineză, din Chongqing - China, eveniment care a avut ca temă de discuție prezentarea proiectelor de dezvoltare ale celor 16 țări reprezentate, fiind vizate colaborările în domeniul economic, al științei și tehnologiei, al agriculturii, comercial, investițional și colaborarea IMM-urilor. Cu acel prilej, președintele Consiliului Județean Argeș a încheiat un protocol de colaborare și înfrățire între județul Argeș și provincia Gansu din China.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Oaspeți francezi, în Argeș

În perioada 24 - 27 noiembrie a. c., o delegație franceză a Centre Hospitalier Spécialisé (CHS) din Bassens Savoia, formată din președintele Consiliului de Administrație al CHS Bassens și vicepreședinte al Comisiei de Dezvoltare Economică și Turism în cadrul Consiliului General Savoia, Jean Pierre Burdin, director CHS, și Etienne Chomienne, vicepreședinte al Consiliului de Administrație al CHS și membru al Consiliului de Administrație al Asociației „Pays de Savoie solidaires”, Sylvian Augier, a fost prezenți în județul nostru.

Vizita s-a desfășurat în cadrul cooperării dintre Consiliul Județean Argeș și Consiliul General Savoia, obiectivele fiind stabilirea perspectivelor parteneriatului în domeniul sănătății mintale între CHS Savoia, Spitalul Psihiatric „Sf. Maria” Vedea și Centrul Județean de Sănătate Mintală Pitești. Programul de cooperare Savoia - Argeș 2013 - 2015 include și stabilirea posibilităților de punere în practică a viitoarelor acțiuni.

La întâlniri au participat și Caroline Socie, atașat pentru cooperare tehnică, și Pierre Mace, însărcinat cu misiunea de cooperare descentralizată și dezvoltare teritorială Serviciul de Cooperare al Ambasadei Franței în România.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Cele mai importante decizii pe care consilierii locali le-au luat pentru tine în lunile octombrie și noiembrie 2013.



Ședințele de Consiliu Local ale căror hotărâri se regăsesc în numărul curent au fost prezidate de consilierii Sanda Cristina Fulga și Florin Gardin.

Anexele hotărârilor Consiliului Local le găsiți pe site-ul www.primariapitesti.ro



- **Promovarea sportului de performanță**

- **Aprobarea numărului de burse speciale de merit pentru elevii și studenții unităților de învățământ, cursuri de zi**

Hotărârile Consiliului Local pentru piteșteni



Audiențe săptămânale

- **Primarul Tudor Pendiuc** - joi - începând cu ora 7.00



- **Viceprimarul Cornel Ionică** - miercuri - începând cu ora 9.00



- **Viceprimarul Laurențiu Zidaru** - marți - începând cu ora 9.00



- **Secretarul Iosiv Cerbureanu** - luni - începând cu ora 11.00



Doriți să aflați mai multe?

- Vizitați site-ul Primăriei Pitești - www.primariapitesti.ro pentru a accesa toate hotărârile Consiliului Local!
- Cereți lămuriri pe adresa de e-mail a Primăriei Pitești - primaria@primariapitesti.ro
- Adresați-vă Centrului de informații pentru cetățeni, deschis de luni până joi, între orele 8.00 și 16.30, și vineri, între 8.00 și 13.30!
- Sunați la unul dintre numerele de telefon 0248.213994 sau 0248.214172!
- Sunați la Telefonul Cetățeanului - 0248.984 - dacă aveți de reclamat lucruri care stau în puterea Municipality să le rezolve!

Rectificarea bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2013

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 45228/2013 al Direcției Economice;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și art. 36 alin. (4) lit. „a” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (I) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Nivelurile de venituri și cheltuieli ale bugetului Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești pe anul 2013 se rectifică în sensul suplimentării cu suma de 17 mii lei, potrivit anexei nr. 1.

Art.2. Nivelurile de venituri și cheltuieli ale bugetului Colegiului Tehnic „Armand Călinescu” Pitești pe anul 2013 se rectifică în sensul suplimentării cu suma de 15 mii lei, potrivit anexei nr. 2.

Art.3. Nivelurile de venituri și cheltuieli ale bugetului Liceului Teoretic „Ion Cantacuzino” Pitești pe anul 2013 se rectifică în sensul suplimentării cu suma de 70 mii lei, potrivit anexei nr. 3.

Art.4. Nivelurile de venituri și cheltuieli ale bugetului Sport Club Municipal Pitești pe anul 2013 se rectifică în sensul suplimentării cu suma de 10 mii lei, potrivit anexei nr. 4. Anexele nr. 1-4 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.5. H.C.L. nr.94/2013, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr.99/2013 și H.C.L. nr.102/2013, cu modificările și completările ulterioare se modifică în mod corespunzător, potrivit prezentei hotărâri.

Art.6. Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Economică, Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești, Colegiul Tehnic „Armand Călinescu” Pitești, Liceul Teoretic „Ion Cantacuzino” Pitești și Sport Club Municipal Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 309 din 31.10.2013

Rectificarea bugetului Piteștiului pe anul 2013

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului municipiului Pitești;

-Raportul nr. 46552/2013 al Direcției Economice;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.46643/2013, nr. 46644/2013, nr. 46645/2013, nr. 46646/2013 și nr. 46647/2013;

-Adresa nr. 8532/31.10.2013 a Inspectoratului Școlar Județean Argeș, înregistrată la Primaria Municipiului Pitești sub nr. 46504/31.10.2013 prin care s-a transmis avizul conform în vederea redistribuirii între unități de învățământ cu personalitate juridică din municipiul Pitești a sumelor pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile, sporurile, indemnizațiile și alte drepturi salariale în bani, stabilite prin lege, precum și contribuțiile aferente acestora;

Văzând prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr. 344/2013 pentru completarea art. 5 din Hotărârea Guvernului nr. 72/2013 privind aprobarea normelor metodologice pentru determinarea costului standard per elev/preșcolar și stabilirea finanțării de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat, care se asigură din bugetul de stat, din sume defalcate din T.V.A. prin bugetele locale, pe baza costului standard per elev/preșcolar, precum și art. 36 alin. (4) lit. „a” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (I) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă redistribuirea între unitățile de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică din municipiul Pitești a sumelor calculate pe baza costului standard per elev/preșcolar pe anul 2013 pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile, sporurile, indemnizațiile și alte drepturi salariale în bani, stabilite prin lege, precum și contribuțiile aferente acestora, potrivit anexei nr. 1.

Art.2. Se efectuează virările de credite în cadrul bugetului municipiului Pitești pe anul 2013, potrivit anexei nr. 2.

Art.3. Se repartizează suma de 1.493 mii lei din fondul de rezervă prevăzut în bugetul municipiului Pitești pe anul 2013 - aprobat prin H.C.L. nr. 93/2013, cu modificările



și completările ulterioare, după cum urmează:

a) 17 mii lei la capitolul 54.02 „Alte servicii publice generale”, subcapitolul 10 „Servicii publice comunitare de evidență a persoanelor”, titlul 51SF „Transferuri între unități ale administrației publice”;

b) 500 mii lei la capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul 05 „Servicii recreative și sportive”, paragraful 03 „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement”, titlul 20 „Bunuri și servicii”;

c) 212 mii lei la capitolul 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul 05 „Asistență socială în caz de boli și invalidități”, paragraful 02 „Asistență socială în caz de invaliditate”, titlul 57 „Asistență socială” - 87 mii lei, subcapitolul 11 „Creșe”, titlul 10 „Cheltuieli de personal” - 25 mii lei, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 100 mii lei;

d) 664 mii lei la capitolul 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, subcapitolul 06 „Iluminat public și electrificări rurale”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 300 mii lei și subcapitolul 50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 100 mii lei, titlul 71 „Active nefinanciare” - 264 mii lei;

e) 100 mii lei la capitolul 74.02 „Protecția mediului”, subcapitolul 05 „Salubritate și gestiunea deșeurilor”, paragraful 01 „Salubritate”, titlul 20 „Bunuri și servicii”.

Art.4. Programul de investiții al municipiului Pitești pe anul 2013 - aprobat prin H.C.L. nr. 93/2013, cu modificările și completările ulterioare se modifică, potrivit anexei nr. 3.

Art.5. Lista de dotări a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului al Municipiului Pitești pe anul 2013 se modifică, potrivit anexei nr. 4.

Art.6. Lista de dotări a Administrației

Domeniului Public Pitești pe anul 2013 se modifică, potrivit anexei nr. 5.

Art.7. Lista de dotări a Școlii Gimnaziale „I.L. Caragiale” Pitești pe anul 2013 se modifică, potrivit anexei nr. 6.

Art.8. Se aprobă suplimentarea cu suma de 264 mii lei a vărsămintelor din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare aprobate în bugetul municipiului Pitești pe anul 2013 prin H.C.L. nr. 93/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Art.9. Se rectifică bugetul la capitolul 51.02 „Autorități publice și acțiuni externe” cu suma de -701 mii lei la titlul 84 „Plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul curent”, articolul 85.01 „Plăți efectuate în anii precedenți și recuperate în anul curent” și cu suma de 701 mii lei la titlul 20 „Bunuri și servicii”, articolul 20.30 „Alte cheltuieli”.

Art.10. Modificările în volumul și structura bugetelor ordonatorilor terțiari de credite pe anul 2013 se regăsesc în anexa nr. 7. Anexele nr. 1-7 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.11. H.C.L. nr. 93/2013, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr. 94/2013, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr. 96/2013, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr. 97/2013, cu modificările și completările ulterioare și H.C.L. nr. 98/2013, cu modificările și completările ulterioare se modifică în mod corespunzător, potrivit prezentei hotărâri.

Art.12. Primarul municipiului Pitești, Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Tehnică și ordonatorii terțiari de credite care beneficiază de prevederile prezentei vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul municipiului Pitești.

Nr. 308 din 31.10.2013

Rectificarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2013



Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință extraordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 43095/2013 al Direcției Economice;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 43228/2013, nr. 43229/2013, nr. 43230/2013, nr. 43231/2013 și nr. 43232/2013;

Văzând prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și art. 36 alin. (4) lit. „a” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (I) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Nivelurile de venituri și cheltuieli ale bugetului municipiului Pitești pe anul 2013

se rectifică în sensul suplimentării cu suma de 7 mii lei la partea de venituri la capitolul 42.02 „Subvenții de la bugetul de stat”, subcapitolul 41 „Subvenții din bugetul de stat pentru finanțarea sănătății” și cu suma de 7 mii lei la partea de cheltuieli la capitolul 66.02 „Sănătate”, subcapitolul 50 „Alte cheltuieli în domeniul sănătății”, paragraful 50 „Alte instituții și acțiuni sanitare”, titlul 20 „Bunuri și servicii”.

Art.2. Se repartizează suma de 1.300 mii lei din fondul de rezervă prevăzut în bugetul municipiului Pitești pe anul 2013 - aprobat prin H.C.L. nr. 93/2013, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

a) 252 mii lei la capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul 05 „Servicii recreative și sportive”, paragraful 03 „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement”, titlul 20 „Bunuri și servicii”;

b) 748 mii lei la capitolul 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, subcapitolul 06 „Iluminat public și electrificări rurale”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 400 mii lei și subcapitolul

50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 348 mii lei;

c) 300 mii lei la capitolul 74.02 „Protecția mediului”, subcapitolul 05 „Salubritate și gestiunea deșeurilor”, paragraful 01 „Salubritate”, titlul 20 „Bunuri și servicii”.

Art.3. Modificările în volumul și structura bugetelor ordonatorilor terțiari de credite pe anul 2013 se regăsesc în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.4. H.C.L. nr. 93/2013, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr. 96/2013, cu modificările și completările ulterioare și H.C.L. nr. 98/2013, cu modificările și completările ulterioare se modifică în mod corespunzător, potrivit prezentei hotărâri.

Art.5. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Tehnică și ordonatorii terțiari de credite care beneficiază de prevederile prezentei vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul municipiului Pitești.

Nr. 297 din 10.10.2013

Rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar, de stat și particular, din municipiul Pitești, în anul școlar 2014-2015

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr.44852/21.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile art. 61 alin.(2) din Legea nr.1/2011 a educației naționale;
În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic.(1) Se aprobă Rețeaua unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din municipiul Pitești, pentru anul școlar 2014-2015, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Prezenta hotărâre produce efecte de la data emiterii avizului conform de către Inspectoratul Școlar Județean Argeș.

(3) Direcția Dezvoltare Locală și Inspectoratul Școlar Județean Argeș va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 322 din 31.10.2013

Aprobarea numărului de burse speciale de merit pentru elevii și studenții unităților de învățământ, cursuri de zi, din municipiul Pitești, finanțate de la bugetul local



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.43873/15.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 140/2005 privind aprobarea Regulamentului de acordare a burselor speciale de merit pentru elevii și studenții unităților de învățământ, cursuri de zi, din municipiul Pitești, finanțate de la bugetul local, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale H.C.L. nr.93/08.04.2013 privind aprobarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2013;
În temeiul dispozițiilor art.45 alin. (1)

din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Pentru semestrul I al anului școlar/universitar 2013 - 2014 se aprobă un număr de 371 de burse speciale de merit, în valoare de 50 lei/persoană/lună, repartizate după cum urmează:

- pentru elevii din învățământul primar și gimnazial:140 burse speciale de merit;
- pentru elevii din învățământul liceal:122 burse speciale de merit;
- pentru studenții din învățământul de stat: 98 burse speciale de merit;
- pentru studenții din învățământul particular: 11 burse speciale de merit.

Art.2.(1) Acordarea burselor speciale de merit, precum și plata acestora pentru semestrul I al anului școlar/universitar 2013-2014, se face până la data de 20.12.2013, avându-se în vedere rezultatele obținute la

învățătură în semestrul II al anului școlar/universitar 2012-2013, precum și Regulamentul de acordare a burselor speciale de merit pentru elevii și studenții unităților de învățământ, cursuri de zi, din municipiul Pitești, finanțate de la bugetul local, aprobat prin H.C.L. nr.140/2005, cu modificările și completările ulterioare.

(2) Termenul limită de plată a burselor speciale de merit este de 31.12.2013, termenul fiind de decădere.

Art.3. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, Inspectoratului Școlar Județean Argeș și unităților de învățământ preuniversitar și universitar, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 310 din 31.10.2013

Reabilitare termică la Grădinița cu Program Prelungit „Aripi Deschise”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 44885/21.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

-Adresa nr.240/C/18.09.2013 a Grădiniței cu Program Prelungit „Aripi Deschise”, înregistrată la Primăria municipiului Pitești sub nr.39658/19.09.2013;

Văzând prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale HGR nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin HG nr. 940/2006 și HG nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se admite procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor și inventarul privind cheltuielile de capital pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică clădire” din municipiul Pitești cu o valoare de 49.364,64 lei inclusiv TVA, aprobat de comisia de recepție, potrivit anexelor nr.1 și nr. 2.

(2) Finanțarea cheltuielilor pentru realizarea obiectivului de investiții prevăzut la alin. (1) a fost realizată din bugetul local al municipiului Pitești.

(3) Modificările ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri vor fi operate în evidențele contabile ale Primăriei municipiului Pitești.

(4) Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 317 din 31.10.2013

Reabilitare termică la Grădinița cu Program Prelungit „Rază de Soare”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 44894/21.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

-Adresa nr.264/C/30.09.2013 a Grădiniței cu Program Prelungit „Rază de Soare”, înregistrată la Primăria municipiului Pitești sub nr.41334/30.09.2013;

Văzând prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale HGR nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin HG nr. 940/2006 și HG nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se admite procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor și inventarul privind cheltuielile de capital pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică spațiu creșă (înlocuire ferestre)+ Reparații terasă” din municipiul Pitești cu o valoare de 29.350,70 lei inclusiv TVA, aprobat de comisia de recepție, potrivit anexelor nr.1 și nr. 2.

(2) Finanțarea cheltuielilor pentru realizarea obiectivului de investiții prevăzut la alin. (1) a fost realizată din bugetul local al municipiului Pitești.

(3) Modificările ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri vor fi operate în evidențele contabile ale Primăriei municipiului Pitești.

(4) Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 318 din 31.10.2013

Curs de pregătire, formare și perfecționare profesională în domeniul administrației publice locale

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 44207/17.10.2013 al Biroului Management Resurse Umane și Protecție Civilă;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

-Cererea domnului viceprimar Laurențiu-Marian Zidaru, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.44197/17.10.2013;

Văzând prevederile art. 41 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă participarea domnului viceprimar Laurențiu-Marian Zidaru, în perioada 2013-2014, la un curs de pregătire, formare și perfecționare profesională, organizat de instituții specializate, în domeniul administrației publice locale.

(2) Se aprobă finanțarea, din sume de la bugetul local, în condițiile legii, a cheltuielilor generate de cursul absolvit în condițiile alin. (1).

Art.2. Biroul Management Resurse Umane și Protecție Civilă va aduce la îndeplinire prezenta hotărâre, care va fi comunicată acestuia de către Secretarul Municipiului Pitești.
Nr. 311 din 31.10.2013



Recepție la punerea în funcțiune a obiectivului de investiții „Centrală termică PT 811”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 44054/16.10.2013 al Direcției Tehnice;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile art.36 alin.(2) lit.”c” din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale H.G.R nr. 273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Admiterea recepției la punerea în funcțiune a obiectivului de investiții „Centrală termică PT 811”, cu o valoare totală de 613682,79 lei, inclusiv TVA, potrivit anexei nr.1.

Art.2.(1) Aprobă includerea în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Pitești” a obiectivului de investiții „Centrală termică PT 811” situat în municipiul Pitești, str. Frații Golești, la valoarea de inventar de 613682,79 lei, inclusiv TVA, cuprinsă în anexa nr.2.

(2) HCL nr.194/1999 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Pitești se modifică și se completează cu influențele ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri.

(3) Anexele nr.1 și nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3. Aprobă înregistrarea în evidența contabilă a Primăriei Municipiului Pitești a obiectivului de investiții „Centrală termică PT 811” la valoarea de inventar de 613682,79 lei, inclusiv TVA, la categoria „Bunuri aparținând domeniului public al Municipiului Pitești”, din care echipamentele aferente acestui obiectiv, cuprinse în anexa nr.2, sunt în sumă de 603638,79 lei, inclusiv TVA.

Art.4.(1) Obiectivul de investiții „Centrală termică PT 811” modifică și completează lista bunurilor din domeniul public al municipiului Pitești aferente sistemului de alimentare centralizată cu energie termică, concesionate prin Contractul de delegare către operatorul serviciului.

(2) Actul adițional de modificare a contractului de concesiune prevăzut la alin.(1) se întocmește prin grija Direcției Dezvoltare Locală și se supune spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Pitești.

(3) Până la aprobarea actului adițional de modificare a contractului de concesiune prevăzut la alin.(2) bunurile care fac obiectul prezentei hotărâri, însoțite de cartea tehnică a obiectivului, se transmit în administrarea SC TERMO CALOR CONFORT SA pe bază de protocol de predare-preluare încheiat prin grija Direcției Tehnice și a Direcției Dezvoltare Locală.

(4) Dispozițiile alin.(3) referitoare la transmiterea în administrarea SC TERMO CALOR CONFORT SA a bunurilor sunt aplicabile și după semnarea actului adițional de modificare a contractului de concesiune de la alin.(2) fără îndeplinirea vreunei alte formalități.

Art. 5. Direcția Tehnică, Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Administrație Publică Locală și SC Termo Calor Confort SA vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 313 din 31.10.2013

Înființarea comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

- R a p o r t u l nr.44091/16.10.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

-Adresa Inspectoratului de Poliție Județean Argeș - Poliția Municipiului Pitești nr.2142796/03.10.2013, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 42104/03.10.2013;

-Adresa Poliției Locale a Municipiului Pitești

n r . 5 3 6 0 / 0 3 . 1 0 . 2 0 1 3 , înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.41960/03.10.2013;

-Adresa Inspectoratului de Jandarmi Județean Argeș nr.944579/03.10.2013, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.42144/04.10.2013;

Văzând prevederile art.8 din Legea nr. 60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, republicată;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se înființează Comisia de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice care se desfășoară pe raza administrativ-teritorială a municipiului Pitești, în

următoarea componență:

1. Tudor Pendiuc - Primarul Municipiului Pitești;

2. Iosiv Cerebureanu - Secretarul Municipiului Pitești;

3. Cms. șef Constantin Răduță - Șeful Poliției Municipiului Pitești;

4. Cms. șef Ion Grigorescu - Șeful Secției nr.1 Poliție;

5. Valerică Nicolae - Director general Poliția Locală a Municipiului Pitești;

6. Col. Miron Tănase - Inspector șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Argeș;

7. Col. Georgel Șerbănică - Șef Serviciu Organizare și Coordonare Misiuni din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Argeș.

(2) În cazul în care membrii comisiei, nominalizați la alin. (1) punctele 3, 4 și 5, nu pot participa la ședințele comisiei, aceștia vor fi reprezentați de următoarele persoane, după

cum urmează:

dl cms. șef Constantin Răduță va fi reprezentat de dl cms. șef Luțu Vasile - adjunctul Șefului Poliției Municipiului Pitești;

dl cms. șef Ion Grigorescu va fi reprezentat de dl cms. șef Balaban Marius - adjunctul șefului Secției nr.1 Poliție;

dl Valerică Nicolae va fi reprezentat de dl. Mihai Florea Ciprian - Director general adjunct Poliția Locală a Municipiului Pitești.

Art. 2. Prezenta hotărâre va fi comunicată membrilor comisiei prevăzută la art.1 de către Secretarul Municipiului Pitești.

La data adoptării prezentei hotărâri, HCL nr.199/20.06.2005 cu modificările și completările ulterioare își încetează aplicabilitatea.

Nr. 312 din 31.10.2013

Organizarea și desfășurarea atestării persoanei fizice și autorizării persoanei juridice specializate, pentru activitatea de administrare a imobilelor-condominii



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 42800/09.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Se modifică și se completează art. 5 alin.(3) din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea atestării persoanei fizice și autorizării persoanei juridice specializate, pentru activitatea de administrare a imobilelor-condominii în municipiul Pitești, prevăzut în anexa la H.C.L.nr. 273/2013, care va avea următorul cuprins:

“Art.5(3) În componența Comisiei se includ:
a)un membru aparținând compartimentului de specialitate cu atribuții în coordonarea asociațiilor de proprietari, care va asigura și secretariatul comisiei;

b)trei membri cu studii de specialitate și

atribuții în domeniile: resurse umane, juridic și economic/financiar-contabil, aparținând compartimentelor de resort din Primăria Municipiului Pitești.”

Art.11 Se completează Regulamentul privind organizarea și desfășurarea atestării persoanei fizice și autorizării persoanei juridice specializate, pentru activitatea de administrare a imobilelor-condominii în municipiul Pitești, prevăzut în anexa la H.C.L. nr. 273/2013, prin introducerea unui nou articol, numerotat 341 și intitulat Retragerea pentru plata prioritară/discreționară a furnizorilor de utilități, care va avea următorul cuprins:

“341 Retragerea atestării și anularea certificatului de atestare se dispun în situația în care se constată efectuarea plăților către furnizorii de utilități într-o ordine de prioritate stabilită în mod subiectiv, fără să se ia în considerare destinația plăților efectuate de proprietari, conform listelor de plată afișate”.

Art.111.(1) Toate celelalte prevederi ale H.C.L. nr. 273/2013 rămân neschimbate.

(2) Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Economică și Biroul Management Resurse Umane și Protecție Civilă vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care le va fi comunicată de către Secretarul Municipiului Pitești.

Hotărârea se publică în “Informația Piteștenilor”.

Nr. 319 din 31.10.2013

Regulamentul

de organizare și funcționare a serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din Pitești

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință extraordinară;

Luând în discuție:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 42771/09.10.2013 al Direcției Tehnice;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 43228/2013, nr. 43229/2013, nr. 43230/2013, nr. 43231/2013 și nr. 43232/2013;

Văzând prevederile Legii nr. 205/2004 privind protecția animalelor, modificată de Legea nr. 9/2008, ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr.155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, aprobată prin Legea nr. 227/2002, modificată și completată prin Legea nr. 391/2006 și prin Legea nr. 258/2013, ale Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată de Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordonanței Guvernului nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, aprobată de Legea nr. 515/2002, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului A.N.S.V.S.A. și al Ministrului de Interne nr. 31/523/08.06.2008 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 205/2004, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Regulamentul CE nr. 1774/2002 al Parlamentului European și al Consiliului din 3 octombrie 2002 de stabilire a normelor sanitare privind subprodusele de origine animală care nu sunt destinate consumului uman;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1)

din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1.(1) Se aprobă Regulamentul de organizare și funcționare a serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești, denumit în continuare regulament, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Indicatorii de performanță ai serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești se aprobă de către Consiliul Local, la propunerea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, în termen de 90 de zile de la aprobarea prezentului regulament.

(3) Serviciul de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești, denumit în continuare serviciu de gestionare, este organizat sub autoritatea Consiliului Local și își desfășoară activitatea în cadrul Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, serviciu public cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local.

Art. 2.(1) În scopul realizării obiectivelor regulamentului, Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești poate colabora cu organizații și fundații pentru protecția animalelor din țară și din străinătate, în condițiile legii.

(2) Dispozițiile alin. (1) sunt aplicabile și pentru înțelegerile, colaborările și altele asemenea, în vigoare la data adoptării



prezentului regulament, după renegocierea acestora, dacă este cazul.

Art. 3. Până la încadrarea cu personal a posturilor din cadrul serviciului de gestionare, Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești poate încheia contracte de prestări servicii cu persoane juridice care își desfășoară activitatea în domeniul protecției animalelor,

în limita sumelor alocate, în condițiile legii.

Art. 4. Direcția Tehnică și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești. Hotărârea se publică în „Informația Piteștenilor”.

Nr. 300 din 10.10.2013

Regulament de organizare și funcționare a serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești

Capitolul 1 Dispoziții generale

Art. 1. Regulamentul de organizare și funcționare a serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești, denumit în continuare regulament, stabilește cadrul juridic unitar și condițiile în care se desfășoară acest serviciu, conform prevederilor legale în această materie.

Art. 2. (1) Condițiile tehnice și indicatorii de performanță prevăzuți în regulament au caracter obligatoriu pentru Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești. (2) Consiliul poate aproba și alți indicatori de performanță sau alte condiții tehnice pentru serviciul de gestionare, pe baza unor studii de specialitate.

Capitolul 2 Definiții

Art. 3. Pentru definirea obiectului regulamentului se folosesc următorii termeni:
domeniul public al unității administrativ-teritoriale – totalitatea bunurilor mobile și imobile aflate în proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale, care, potrivit legii sau prin natura lor, sunt de uz sau interes public local, declarate ca atare prin hotărâre a consiliului local sau alte acte normative și care nu au fost declarate

prin lege bunuri de uz sau interes public național;

domeniul privat al unității administrativ-teritoriale – totalitatea bunurilor mobile și imobile intrate în proprietatea unității administrativ-teritoriale prin modalitățile prevăzute de lege și care nu fac parte din domeniul public al acesteia;

infrastructura edilitar-urbană – ansamblul bunurilor mobile și imobile dobândite potrivit legii, constând în construcții și instalații tehnologice, echipamente funcționale, dotări specifice și mobilier urban, inclusiv infrastructura tehnico-edilitară și terenurile aferente, destinate desfășurării unor activități edilitar-urbane; infrastructura edilitar-urbană face parte din domeniul public sau privat al unității administrativ-teritoriale și este supusă regimului juridic al proprietății publice sau private, potrivit legii;

infrastructura serviciului de gestionare - ansamblul bunurilor mobile și imobile dobândite potrivit legii, constând în clădiri, construcții și instalații tehnologice, echipamente funcționale, dotări specifice, inclusiv terenurile aferente, destinate desfășurării serviciului; infrastructura face parte din domeniul public sau privat al municipiului și este supusă regimului juridic al proprietății publice sau private, potrivit legii;

activități edilitar-gospodărești – ansamblul acțiunilor de utilitate și interes public local, desfășurate din inițiativa și sub organizarea

administrației publice locale, prin care se asigură, într-o concepție unitară și coerentă, buna gospodărire și modernizarea localității, precum și condiții normale de viață, de muncă și de locuit pentru comunitatea locală;

animal fără stăpân – orice animal care, fie nu are adăpost, fie se găsește în afara proprietății stăpânului sau a deținătorului său și care nu este sub controlul ori supravegherea directă a unui proprietar sau deținător;

câine fără stăpân - orice câine crescut, adăpostit, ținut pe domeniul public, în locuri publice sau în spațiile adiacente acestora, în afara proprietății stăpânului sau deținătorului acestuia, necontrolat, nesupravegheat, liber, abandonat, inclusiv cei identificați prin microcipare sau alt mijloc alternativ de identificare, stabilit de către A.N. S. V. S. A.;

animal de companie – orice animal deținut sau destinat a fi deținut de către om, în special pe lângă casă, pentru agrement sau companie;

animal pierdut – animal de companie răscălit de stăpânul său și aflat în stare de teamă datorită acestui fapt. Animalul pierdut beneficiază de protecție conform reglementărilor în vigoare;*

deținător de animale – proprietarul, persoana care deține cu orice titlu valabil, precum și orice persoană fizică sau juridică în îngrijirea căreia se află animalul;

abandon – lăsarea unui animal aflat în

proprietatea și/sau îngrijirea omului, pe domeniul public sau privat al municipiului, fără hrană, adăpost sau tratament;

sterilizarea câinilor – intervenție chirurgicală de îndepărtare a glandelor sexuale ale câinilor, efectuată de personal specializat, în condițiile prevăzute de normele sanitar-veterinare;

eutanasiere – act de sacrificare prin procedee rapide și nedureroase, în condițiile legii;

revendicare animal – recuperarea animalului de către proprietar sau deținător;

adopte animal – luarea în proprietate a unui animal fără stăpân de către o persoană fizică sau juridică, ce capătă calitatea de stăpân al animalului sau deținător de animal de companie;

ecarisaj – activitatea de colectare a deșeurilor de origine animală/subproduse de origine animală ce nu sunt destinate consumului uman, în scopul procesării sau incinerării/coincinerării acestora, incluzând activitățile de transport, depozitare și manipulare, după caz;

deșeuri de origine animală – subproduse de origine animală ce nu sunt destinate consumului uman, cadavre întregi sau porțiuni de cadavre provenite de la animale.

* regulamentul se completează ulterior cu dispoziții referitoare la animalele pierdute.

Capitolul 3 Organizarea, funcționarea și gestiunea serviciului de gestionare

Secțiunea I -

Organizarea și funcționarea serviciului de gestionare

Art. 4. Serviciul de gestionare asigură protecția animalelor de pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești, conform principiilor europene și normelor interne privind protecția animalelor, concomitent cu protecția cetățenilor, precum și colectarea, tratarea și neutralizarea cadavrelor de animale colectate pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești.

Art. 5. Prin serviciul de gestionare înființat în municipiul Pitești se realizează următoarele activități:

- Capturarea și transportul câinilor fără stăpân de pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești, pe baza sesizărilor de orice natură ale persoanelor fizice și juridice, înregistrate la sediul S.P.E.P.M.P. din Calea București, bl. U3 parter, ca urmare a identificărilor animalelor fără stăpân de către angajații serviciului de gestionare, pe domeniul public sau privat al municipiului, la Primăria Municipiului Pitești, precum și la telefonul cetățeanului nr.0248/984.
 - Examinarea animalelor, după capturare, deparazitarea, vaccinarea, identificarea, sterilizarea și cazarea acestora în adăposturi, în condițiile legii, precum și supravegherea acestora, zilnic, pe toată perioada cazării;
 - Înregistrarea animalelor într-o bază de date unică; pentru câini se întocmește registrul de evidență a câinilor fără stăpân; registrele de evidență, denumite registre speciale, sunt vizate de medicul veterinar de liberă practică, organizat în condițiile legii și vor cuprinde informații referitoare la: data capturării, data și ora cazării în adăpost, caracteristicile individuale ale animalului, numărul de animale prinse, revendicate, adoptate, eutanasiatate, motivul eutanasierii, substanța utilizată și numele persoanei care realizează eutanasia, numărul de microcip sau al mijlocului alternativ de identificare, stabilit de către autoritatea competentă, numărul fișei de adopție, data deparazitării, data vaccinării antirabice, data sterilizării, data predării cadavrelor în vederea incinerării, precum și persoanele care au instrumentat manoperele respective;
 - Asigurarea hranei pentru animale și a curățeniei adăpostului;
 - Eutanasierea, în condițiile legii, conform ghidului pentru eutanasierea animalelor, aprobat de către Colegiul Medicilor Veterinari;
 - Tratarea câinilor bolnavi și efectuarea demersurilor necesare în vederea adopției acestora de către persoane fizice și juridice, precum și de reprezentanți ai asociațiilor, fundațiilor și ONG-urilor care desfășoară activități de protecția animalelor;
 - Crearea unei baze de date a persoanelor care au adoptat/revendicat animale, pentru o monitorizare a bunăstării animalelor, asigurată de proprietarii sau deținătorii acestora;
 - Furnizarea de informații instituțiilor cu atribuții de control în domeniu;
 - Strângerea, transportul și cazarea animalelor, altele decât câinii, precum și a păsărilor abandonate sau fără stăpân, aflate pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești;
 - Ținerea evidențelor serviciului și, separat, pentru fiecare activitate în parte;
 - Înregistrarea tuturor reclamațiilor și sesizărilor utilizatorilor într-un registru special constituit și luarea măsurilor care se impun pentru rezolvarea acestora, în condițiile legii;
 - Stabilirea cantităților de lucrări, pe baza numărului de capete capturate/colectate, tratate, date spre adopție sau revendicate, a numărului de animale eutanasiatate, a cantității de materiale utilizate conform rețetelor/dozelor stabilite și a cantității de deșeuri animaliere predate incineratorului, în vederea neutralizării;
 - Oferirea spre adopție/revendicare a animalelor, în condițiile prezentului regulament;
 - Restituirea animalelor care au fost revendicate, numai după completarea și semnarea declarației/angajament și după efectuarea plății pentru serviciile prestate de serviciul de gestionare până la data ridicării animalului din adăpost, cu excepția câinilor și pisicilor.
- Art. 6.** Conform normelor europene și legislației interne, câinii sunt considerați animale comunitare, în acest sens fiind interzise:
- a) eutanasierea câinilor în alte situații decât cele prevăzute expres de lege;
 - b) prinderea și maltratarea câinilor;
 - c) organizarea luptelor cu câini.
- Art. 7.** În municipiul Pitești, activitățile serviciului de gestionare se realizează prin instituirea și aplicarea de norme privind

capturarea, transportul, cazarea, hrănirea, deparazitarea, vaccinarea, sterilizarea, controlul bolilor și eutanasierea animalelor fără stăpân, în condițiile legii.

Art. 8. Serviciul de gestionare va coopera cu alte autorități publice locale și centrale, precum și cu alte persoane juridice care desfășoară activități în domeniul protecției animalelor.

Art. 9. Funcționarea serviciului de gestionare se face în condiții de transparență, prin consultarea cu utilizatorii și asociațiile lor reprezentative, precum și cu organizațiile și asociațiile de protecția animalelor.

Secțiunea II -

Gestiunea serviciului de gestionare

Art. 10. Gestiunea serviciului de gestionare se organizează la nivelul municipiului Pitești, după criteriul raport cost-calitate optim pentru serviciul prestat, ținându-se cont de mărimea, gradul de dezvoltare și de particularitățile economico-sociale ale municipiului, de starea infrastructurii edilitar-urbane a acestuia, precum și de posibilitățile de dezvoltare.

Art. 11. (1) Gestiunea serviciului de gestionare se realizează prin gestiune directă.

(2) Alegerea unei alte forme de gestiune a serviciului de gestionare se stabilește prin hotărâre a Consiliului Local.

Capitolul 4

Realizarea serviciului de gestionare

Secțiunea I - Câini fără stăpân

Art. 12. Gestionarea câinilor fără stăpân aflați pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești se realizează cu respectarea normelor în vigoare privind capturarea, transportul, cazarea, hrănirea, deparazitarea, vaccinarea, sterilizarea, controlul bolilor și eutanasierea acestora.

Art. 13. Capturarea și transportul câinilor fără stăpân se fac în condițiile O.U.G. nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, aprobat prin Legea nr. 227/2002, modificată și completată prin Legea nr. 391/2006 și prin Legea nr. 258/2013, după cum urmează:

- 1.** Capturarea câinilor se va face de către personalul angajat al serviciului de gestionare, care trebuie să fie format din persoane instruite în acest sens.
- 2.** Capturarea câinilor fără stăpân nu se face prin aplicarea unui tratament brutal, iar persoanele care participă la aceste acțiuni vor fi în mod obligatoriu vaccinate antirabice.
- 3.** Persoanele care capturează câini vor lucra în echipe de câte doi plus șoferul mijlocului de transport și vor purta echipament de protecție adecvat.
- 4.** Personalul calificat poate captura câinii cu crose speciale sau cu plase. Pentru capturarea câinilor se vor folosi crosele speciale formate din tije din aluminiu, având la capăt o buclă care poate să gliseze sau care se poate strânge în jurul gâtului câinelui, pentru a permite persoanei calificate să țină câinele la distanță și să-l poată manipula. Bucla trebuie fixată la lărgimea dorită, pentru a se evita strangularea animalului, mecanismul de declanșare rapidă fiind utilizat pentru eliberarea câinelui în caz de urgență sau atunci când este pus în cușcă. De asemenea, câinii mai pot fi capturați cu ajutorul cuștilor-capcană, în care se introduce mâncare și care sunt dotate cu uși mobile care cad după intrarea câinelui în cușcă, aflate pe sol și apoi încărcate în autovehicul ori prin alte mijloace aprobate de organele sanitar-veterinare.
- 5.** Câinii foarte agresivi, situați în spații inaccesibile sau suspecti de a fi turbuți, pot fi imobilizați cu ajutorul armelor pentru captura cu săgeata care utilizează gazul carbonic comprimat sau cartușe pe percuție pentru propulsarea unor seringi sau săgeți care permit injectarea animalelor cu produse imobilizante.
- 6.** Pentru imobilizare se vor utiliza numai substanțe aprobate de organele sanitar veterinar, care se vor injecta pe cale intramusculară, cu respectarea prescripțiilor medicale, fiind puțin periculoase pentru trecători; poate fi utilizată și orice altă asociere de produse autorizate cu respectarea legislației în vigoare.
- 7.** Este interzisă utilizarea armelor de captură pentru prinderea câțelilor (mai mici de 6 luni), aceștia putând fi răniți grav.
- 8.** Autovehiculele de transport trebuie să ofere animalelor siguranță, securitate, protecție împotriva intemperțiilor naturii și aerisire adecvată.
- 9.** Fiecare animal trebuie să aibă o cușcă separată, în condiții speciale fiind acceptate maximum 2 animale într-o cușcă de mărime corespunzătoare; în cușcă, câinii pot fi legați cu o lesă, iar la nevoie li se pot pune botnițe de nylon.
- 10.** Cuștile vor fi alese în funcție de talia

animalului, fiind mai lungi decât corpul animalului.

11. Pentru animalele bolnave vor exista cuști separate, în vederea transportării la locurile de tratament, iar animalele moarte (cadavrele) vor fi transportate în locurile speciale de neutralizare depozitate în saci de plastic, închiși la culoare, legați cu bride.

12. Autovehiculele vor fi curate și vizibil marcate cu denumirea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân și cu număr de telefon.

13. Autovehiculele trebuie să fie dotate cu următorul echipament: plasă, scară, cuști metalice sau din fibra de sticlă, instrumente pentru prindere, trusă de prim ajutor.

14. Șoferii autovehiculelor trebuie să fie instruiți să acorde ajutor animalelor bolnave.

15. Se interzice efectuarea eutanasierii în autovehiculele de transport pentru câini.

Art. 14. Cazarea câinilor se va face la adăpostul special amenajat care trebuie să îndeplinească următoarele cerințe:

- 1.** Să permită cazarea câinilor în cuști separate pentru a reduce stresul asupra lor și pentru a putea controla bolile.
- 2.** Câinii vor fi separați după următoarele criterii:
 - a) stare fiziologică (clinic sănătoși/gestație/lactație)
 - b) vârstă;
 - c) sex;
 - d) grad de agresivitate.

Mamele care alăptează vor fi cazate împreună cu puii.

3. Pardoselile vor fi executate din ciment care a fost etanșat și care permite curățarea și dezinfectarea ușoară; pentru a evita bălțirea apei în exces, pardoselile vor fi înclinate spre exterior sau, dacă este posibil, spre o rețea de canalizare.

4. Pereții dintre cuști trebuie să aibă cel puțin 185 cm înălțime și să împiedice scurgerea apelor și a dejecțiilor de la o cușcă la alta.

5. Pereții cuștilor vor fi confecționați din unul din următoarele materiale: cărămidă tencuită și vopsită, metal incastrat în beton, beton, plasă de sârmă, alte materiale corespunzătoare din punct de vedere al rezistenței și care pot fi dezinfectate și curățate ușor.

6. Deasupra pereților despărțitori se pune o plasă de sârmă la înălțimea de 60 cm.

7. Cuștile exterioare pot fi confecționate din plasă pe stâlpi metalici sau din lemn.

8. Adăpostul trebuie să aibă drenaj și instalații corespunzătoare pentru depozitarea încărcăturii de deșeuri zilnice.

9. Terenurile de alergare în aer liber, dacă există, trebuie să fie împrejmuite cu gard și dotate cu porți și lacăte, pentru a împiedica îndepărtarea câinilor. Drenarea existentă la fiecare teren de alergare trebuie să împiedice contaminarea cu urină sau cu fecale a altor terenuri cu aceeași destinație.

10. Trebuie să existe un control în ceea ce privește încălzirea, ventilația și umiditatea corespunzătoare, în vederea asigurării confortului animalelor, personalului și publicului vizitator.

11. În toate zonele cu cuști trebuie să existe un mijloc de circulare a aerului; se vor folosi fie ventilatoare de evacuare, fie ferestre care pot fi deschise.

12. Cuștile exterioare vor fi acoperite.

Art. 15. Adăpostirea câinilor în cadrul adăpostului se va face după cum urmează:

- 1.** În cuști individuale, cu respectarea următoarelor dimensiuni:
 - a) pentru câini de talie mare: 120cm x 160cm sau 1,92 mp;
 - b) pentru câini de talie mijlocie: 110cm x 148cm sau 1,92 mp;
 - c) pentru câini de talie mică : 91cm x 122cm sau 1,10 mp;
 - d) cuștile comune nu trebuie să adăpostească mai mult de 4 câini pe o suprafață de 6,5 mp.
 - 2.** Locurile împrejmuite trebuie să aibă următoarele dotări:
 - a) apă potabilă în permanentă;
 - b) vasele pentru alimentare, așezate astfel încât câinii să nu poată urina sau defeca în ele și să poată fi curățate și dezinfectate ușor; vasele se curăță și se dezinfectează zilnic și întotdeauna înaintea aducerii unui nou animal în cușcă;
 - c) scânduri pentru odihnă și culcușuri, dacă spațiile nu sunt încălzite;
 - d) materii, prosoape, cutii de carton sau alte materiale care pot fi curățate și dezinfectate ușor, pentru culcușurile câinilor tineri.
 - 3.** Preluarea, înregistrarea, consultarea și trierea câinilor aduși în centru se face într-un spațiu destinat acestei activități, suficient de spațios și igienizat, astfel încât să asigure condițiile necesare pentru mișcarea personalului și a persoanelor care vin pentru adopție.
- Art. 16.** La venirea în adăpost, tratarea câinilor se va face în spațiile cu destinație de

consultație sau în cabinetul de chirurgie. În funcție de capacitatea centrului, pot exista mai multe astfel de spații, care vor respecta normele sanitar-veterinare în vigoare. În cazul animalelor bolnave, tratamentul se va continua în spații de primire, pentru evitarea stresului. Intervențiile chirurgicale de sterilizare a animalelor, precum și eutanasierea se vor efectua numai în cabinetul cu această destinație.

Art. 17. (1) Controlul bolilor se efectuează zilnic pentru fiecare animal din centru și orice eveniment medical se înregistrează în fișa individuală și în registrul central.

(2) Examinarea se va face de medicul veterinar al adăpostului sau, în lipsa acestuia, de către tehnicianul veterinar. Persoanele care-și desfășoară activitatea în adăpost trebuie să fie instruit pentru a recunoaște semnele de boală la animale, pe care la va aduce la cunoștința personalului veterinar.

Art. 18. Hrănirea câinilor se face pe toată durata menținerii acestora în adăpost, conform normelor în materie, după cum urmează:

- a) Câștii în vârstă de 6-12 săptămâni vor fi hrăniți de 3 ori pe zi, câinii în vârstă de peste 12 săptămâni vor fi hrăniți de 2 ori pe zi, câinii de peste 1 an vor fi hrăniți o dată pe zi.
- b) Hrana trebuie să fie întotdeauna proaspătă și se administrează individual și supravegheat.

Art. 19. Întreținerea curățeniei se face prin curățirea și spălarea fiecărei cuști sau boxe, zilnic și prin dezinfecție; operațiile de curățire și spălare și dezinfecție se efectuează întotdeauna înainte de intrarea unui nou animal. Se va avea în vedere ca pe perioada efectuării curățeniei, apa și dezinfectantul să nu vină în contact cu animalele și se vor lua măsuri pentru protecția personalului.

Art. 20. (1) Eutanasierea câinilor cu boli incurabile, declarate ca atare în urma unui examen medical efectuat de medicul veterinar, se va face de îndată, în condițiile legii, cu substanțele prevăzute de actele normative în vigoare și prin procedeele acceptate de normele sanitar-veterinare, astfel încât procedeele și substanțele utilizate să nu provoace chinuirea animalelor. La examinarea câinilor pot asista reprezentanți din partea organizațiilor neguvernamentale pentru protecția animalelor, în baza fișei de observație.

(2) Se interzice efectuarea eutanasiei de către persoane neautorizate. Spațiile pentru eutanasiere și depozitare temporară a cadavrelor, în vederea transportului la incinerator, nu sunt deschise vizitării persoanelor străine, cu excepția reprezentanților asociațiilor și fundațiilor care desfășoară activități în domeniul protecției animalelor.

(3) Cadavrele câinilor eutanasiați sau cele colectate de pe străzi vor fi incinerate, cu respectarea normelor sanitar-veterinare în vigoare, interzicându-se folosirea lor pentru obținerea de piei, grăsimi, carne, făină proteică și de alte produse.

Art. 21. (1) Câinii fără stăpân capturați de pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești vor fi cazați în adăpostul serviciului de gestionare pentru o perioadă de 14 zile lucrătoare.

(2) Câinii capturați și înregistrați în evidențele adăpostului serviciului de gestionare pot fi revendicați sau adoptați după cum urmează: a) în primele 7 zile lucrătoare de la data înregistrării în evidențele adăposturilor, câinii pot fi revendicați de către proprietari;

b) după expirarea termenului prevăzut la lit. a) și până la expirarea termenului de 14 zile lucrătoare, câinii pot fi revendicați sau adoptați de către persoane fizice sau juridice, din țară sau din străinătate, în condițiile legii.

(3) Revendicarea și adopția sunt gratuite.

Art. 22. (1) Câinii nerevendicați sau neadopțați în condițiile art. 21 vor fi eutanasiați, în baza unei decizii emise de către persoana împuternicită în acest sens de către primar, în termenul stabilit prin această decizie. La stabilirea termenului se au în vedere capacitățile de cazare și disponibilitățile bugetare; acest termen poate fi modificat de către persoana împuternicită, pentru motive temeinic justificate.

(2) Decizia de eutanasiere se emite pentru fiecare câine în parte, după ce se constată că au fost parcurse toate etapele prevăzute de lege.

(3) Până la îndeplinirea procedurii de eutanasiere, câinii pot fi revendicați sau adoptați.

Art. 23. Este obligatorie sterilizarea câinilor cu sau fără stăpân aparținând rasei comune, metișii acestora, cu excepția exemplarelor cu regim special, prevăzute expres de lege.

Art. 24. Serviciul de gestionare are obligația de a comunica lunar D.S.V.S.A. Argeș numărul de câini înregistrați și numărul de microcip sau al mijlocului alternativ de identificare.

Art. 25. Serviciul de gestionare poate presta, contra cost, servicii în beneficiul persoanelor fizice și juridice. Tarifele pentru transportul și/sau adăpostirea temporară a animalelor, pentru operațiunile de deparazitare, vaccinare, sterilizare, tatuare sau eutanasiere și pentru alte servicii specifice efectuate la cererea clienților, se stabilesc de serviciul de gestionare, pe baza cheltuielilor efectuate și se aprobă de Consiliul Local.

Secțiunea II - Gestionarea animalelor fără stăpân, altele decât câini și a păsărilor de pe domeniul public

Art. 26. (1) Serviciul de gestionare este responsabil de ridicarea, transportul și cazarea animalelor și a păsărilor de companie fără stăpân găsite pe domeniul public sau privat al municipiului.

Animalele și păsările fără stăpân găsite pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești vor fi ridicate și transportate la adăpost, unde vor fi examinate, cazate și unde li se vor acorda îngrijirile corespunzătoare. Dacă se constată că sunt bolnave, animalele și păsările bolnave vor fi tratate, după care vor fi predate proprietarului care le revendică, persoană fizică sau juridică, vor fi oferite spre adopție sau, după caz, vor fi valorificate. În situația revendicării, proprietarul va achita contravaloarea serviciilor prestate de către serviciul de gestionare. În cazul în care animalele sau păsările nu sunt revendicate de către proprietari și nu există persoane interesate de adopție, serviciul de gestionare va decide asupra condițiilor de staționare în adăpost sau, după caz, de valorificare.

Art. 27. În scopul aplicării normelor referitoare la sistemul de monitorizare a capturilor și uciderilor accidentale ale tuturor speciilor de păsări, precum și ale speciilor strict protejate: (1) Serviciul de gestionare, împreună cu o persoană specializată în domeniul protecției mediului, participă la activitatea de preluare a exemplarelor de păsări capturate sau ucise accidental, de la locul unde au fost identificate, pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești.

(2) În cazul în care serviciul de gestionare deține accidental exemplare de faună sălbatică sau cadavre ale acestora, are obligația să le declare la comisariatul județean al Gărzii Naționale de Mediu și să semneze declarația privind capturarea sau uciderea accidentală a unei specii de păsări sau a unei specii strict protejate, potrivit legii.

(3) Păsările, exemplare din fauna salbatică, vor fi preluate provizoriu în custodie de către o unitate permanentă care deține animale și păsări salbatice.

Secțiunea III - Reglementări privind revendicarea, adopția și abandonul

Art. 28. (1) Animalele/păsările pot fi revendicate de stăpân dacă acesta prezintă unul din următoarele documente: carnet/certificat de sănătate eliberat de autoritatea sanitar-veterinară conform reglementărilor în materie, legitimație eliberată de Asociația Chinologică, pașaport pentru mișcarea intercomunitară a animalelor de companie, alt document prin care se face dovada deținerii animalului/păsării.

(2) În cazul în care nu este prezentat unul din documentele enumerate mai sus, animalul/pasărea poate fi adoptată.

(3) Deținătorului i se va refuza dreptul de a mai revendica animalul, în cazul capturării acestuia de mai mult de 2 ori de pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești; animalul poate fi încredințat spre adopție unei alte persoane.

(4) Persoana care revendică un animal cazat în adăpost, capturat de pe domeniul public sau privat al municipiului, va completa o declarație/angajament, conform anexelor nr. 1 și nr. 2 la regulament.

(5) Persoanele care solicită intervenția serviciului de gestionare pentru capturarea animalelor scăpate de sub control, în vederea recuperării acestora, vor achita contravaloarea prestației la casieria acestuia.

Art. 29. (1) Persoanele care doresc să adopte animale vor solicita în scris acest lucru și vor completa declarația/angajament, conform anexelor nr. 1 și nr. 2 la regulament.

(2) Nu vor primi animale în adopție persoanele care au fost condamnate printr-o hotărâre judecatorească, ramasă definitivă, pentru încălcarea prevederilor Legii nr. 205/2004 privind protecția animalelor, cu modificările și completările ulterioare, sau persoanele sub vârsta de 16 ani fără consimțământul expres al părinților ori al persoanelor care exercită responsabilități parentale.

(3) Adopția animalelor din adăpostul serviciului de gestionare a animalelor fără stăpân este gratuită.

(4) Toate animalele adoptate vor primi la

adopție carnet de sănătate.

Art. 30. Toate animalele revendicate sau încredințate spre adopție vor fi sterilizate, conform normelor sanitar-veterinare, cu excepția celor care aparțin reproducătorilor autorizați și a indivizilor a căror vârstă nu permite efectuarea intervenției chirurgicale.

Art. 31. (1) Abandonarea animalelor constă în lăsarea liberă, pe domeniul public sau privat al municipiului, fără hrană, adăpost și tratament medical, a animalelor aflate în proprietatea și îngrijirea omului.

(2) Abandonarea sau alungarea animalelor a căror existență depinde de îngrijirea omului constituie cruzime față de animale, este prevăzută ca infracțiune și se pedepsește conform legii.

Art. 32. Animalele aflate în adăpost, altele decât câini, vor fi gestionate în conformitate cu dispozițiile prezentului regulament și cu dispozițiile legale, de către serviciul de gestionare.

Secțiunea IV - Colectarea cadavrelor de animale și păsări de pe domeniul public și privat al municipiului Pitești, precum și predarea acestora incineratorului

Art. 33. Serviciul de gestionare este responsabil și ia măsuri pentru neutralizarea cadavrelor găsite pe domeniul public și privat al municipiului Pitești, conform actelor normative în materie.

Art. 34. (1) Serviciul de salubritate are obligația de a colecta cadavrele de animale găsite pe domeniul public și de a le preda serviciului de gestionare pentru neutralizarea deșeurilor de origine animală de pe domeniul public și privat al municipiului Pitești, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Cadavrele de animale se transportă în mijloace auto special destinate, dotate și amenajate corespunzător, care îndeplinesc condițiile impuse de legislația în vigoare.

Documentele de înregistrare și evidențele necesare sunt cele specifice activității de colectare, transport și neutralizare a deșeurilor de origine animală provenite din gospodăriile populației.

Art. 35. Cadavrele de animale de pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești vor fi ridicate de îndată, dar nu mai târziu de 3 ore de la semnalarea existenței acestora de către populație sau de reprezentanți ai persoanelor juridice, inclusiv în cazul autosesizării, urmare a activității curente desfășurate.

Art. 36. După ridicarea cadavrelor de animale sau păsări, suprafața de teren afectată va fi în mod obligatoriu dezinfectată.

Art. 37. Autovehiculele și containerele destinate transportului cadavrelor de animale și păsări trebuie dezinfectate după fiecare transport în parte, în spații special amenajate pentru aceasta operație.

Art. 38. Personalul implicat în activitățile de colectare și transport al cadavrelor de animale, în scopul predării acestora unităților specializate de neutralizare, trebuie să utilizeze echipament de protecție și să fie dotat cu mijloace corespunzătoare astfel încât să nu vină în contact direct cu animalele colectate. Personalul trebuie să aibă aviz medical prin care să se confirme că sunt îndeplinite condițiile necesare pentru prestarea acestei activități, inclusiv vaccinarea, dacă este cazul.

Art. 39. Se interzice abandonarea, îngroparea, precum și depozitarea sau distrugerea deșeurilor de origine animală în alte condiții decât cele stabilite de legislația în vigoare.

Secțiunea V - Colectarea, transportul și neutralizarea deșeurilor animaliere provenite din gospodăriile populației

Art. 40. Serviciul de gestionare este responsabil de neutralizarea, în condițiile legii, a deșeurilor de origine animală provenite din gospodăriile populației, contra cost, prin asigurarea unor relații contractuale cu acestea.

Art. 41. Primăria Municipiului Pitești întocmește și păstrează evidența crescătorilor individuali de animale și păsări care nu sunt destinate activităților economice și colaborează cu serviciul de gestionare, în scopul respectării și aplicării prevederilor regulamentului și actelor normative referitoare la neutralizarea deșeurilor de origine animală.

Art. 42. (1) Crescătorii individuali de păsări și animale sunt obligați să anunțe serviciul de gestionare, în cel mult 24 ore de la survenirea morții animalelor sau păsărilor din gospodăriile proprii, în vederea colectării, transportului și neutralizării cadavrelor.

(2) Costurile operațiunilor de ridicare, transport și neutralizare a cadavrelor de păsări și animale, prevăzute la alin.(1), sunt suportate de proprietarii sau deținătorii acestora.

(3) Animalele moarte pe raza municipiului Pitești, în timpul transportului, sunt dirijate, pe cât posibil, până la destinație sau până la prima oprire.

(4) În cazul în care nu pot fi transportate până la destinație sau până la punctul de oprire, neutralizarea deșeurilor de origine animală prevăzute la alin. (3) se organizează de către serviciul de gestionare.

(5) În caz de forță majoră sau în cazul morții animalelor aflate în trahșumanță, aparținând crescătorilor individuali de animale, responsabilitatea pentru neutralizarea acestora o are serviciul de gestionare.

Art. 43. (1) Serviciul de gestionare are obligația să țină evidența privind cantitatea de cadavre colectată din gospodăriile populației, provenința acestora, data și ora ridicării, mijlocul de transport, destinația, precum și documentele care fac dovada neutralizării.

(2) Colectarea și transportul deșeurilor animaliere provenite din gospodăriile populației se realizează sub condiția eliberării de către circumscripția sanitar-veterinară de pe raza de domiciliu a utilizatorului, a unui certificat sanitar-veterinar, în condițiile legii.

(3) Neutralizarea deșeurilor animaliere provenite din gospodăriile populației se realizează prin incinerare/coincinerare directă, procesare într-o unitate de neutralizare aprobată pentru subproduse animaliere ce nu sunt destinate consumului uman; procesare într-o unitate de prelucrare tehnică, cu precizarea clară a utilizării tehnice sau alte modalități stabilite în avizul sanitar-veterinar.

Art. 44. Documentele de evidență a cadavrelor de păsări și animale colectate din gospodăriile populației, precum și a celor colectate de pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești, se arhivează și se păstrează conform dispozițiilor legale în vigoare.

Art. 45. Se interzice abandonarea, îngroparea sau depozitarea deșeurilor de origine animală în alte condiții decât cele stabilite de legislația în vigoare și de regulament.

Art. 46. Depozitarea și modul de păstrare a cadavrelor de origine animală în faza de precolectare, până la ridicarea acestora de către serviciul de gestionare, sunt în grija și răspunderea crescătorilor de animale; ulterior, transportul, depozitarea în locurile special amenajate și neutralizarea vor fi efectuate de serviciul de gestionare, potrivit prevederilor regulamentului.

Art. 47. Autovehiculele și containerele destinate transportului deșeurilor de origine animală se dezinfectează după fiecare transport în parte.

Capitolul 5 Drepturi și obligații

Secțiunea I - Drepturile și obligațiile autorității administrației publice locale

Art. 48. Autoritățile administrației publice locale, respectiv Consiliul Local și Primarul, au următoarele atribuții:

- stabilirea strategiilor de dezvoltare și funcționare a serviciului de gestionare;
- luarea inițiativelor și adoptarea hotărârilor cu privire la serviciul de gestionare;
- monitorizarea și controlul sistematic al serviciului de gestionare; promovarea unor măsuri adecvate, în cazul nerespectării indicatorilor de performanță aprobați;
- informarea periodică și consultarea utilizatorilor cu privire la stabilirea politicilor și a strategiilor locale de organizare, funcționare și dezvoltare a serviciului de gestionare;
- medierea conflictelor dintre utilizatori și serviciul de gestionare, la cererea uneia dintre părți;
- exercitarea competențelor și responsabilităților ce-i revin potrivit legislației în vigoare, referitoare la serviciul de gestionare.

Art. 49. Autoritățile administrației publice locale, respectiv Consiliul Local și Primarul, au, în raport cu serviciul de gestionare, următoarele drepturi:

- solicite informații cu privire la nivelul și calitatea serviciului furnizat/prestat și cu privire la modul de întreținere, exploatare și administrare a bunurilor din proprietatea publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale, încredințate pentru realizarea serviciului;
- să monitorizeze și să exercite controlul cu privire la prestarea serviciului, respectarea obligațiilor și responsabilităților asumate de serviciul de gestionare și să ia măsurile care se impun în cazul în care acesta nu asigură indicatorii de performanță și continuitatea serviciilor pentru care s-a obligat;
- să solicite fundamentarea și să aprobe structura, nivelurile și ajustările prețurilor și tarifelor propuse de serviciul de gestionare;
- să aprobe tarifele practicate de serviciul de gestionare pentru serviciile prestate, după ce a fost verificată fundamentarea acestora și să verifice modul de ajustare a tarifelor;
- să sancționeze serviciul de gestionare în cazul în care acesta nu operează la nivelul indicatorilor de performanță și eficiență la

care s-a obligat și nu asigură continuitatea serviciului.

Art. 50. Autoritățile administrației publice locale, respectiv Consiliul Local și Primarul, au următoarele obligații:

- să asigure gestionarea și administrarea serviciului de gestionare pe criterii de competitivitate și eficiență economică și managerială, având ca obiectiv atingerea și respectarea indicatorilor de performanță stabiliți;
 - să aducă la cunoștința publică, în condițiile legii, hotărârile și dispozițiile al căror obiect îl constituie serviciul de gestionare;
 - să respecte și să îndeplinească obligațiile asumate;
 - să acorde sprijin serviciului de gestionare pentru îmbunătățirea și creșterea calității serviciului prestat;
 - să aloce necesarul anual de fonduri pentru funcționarea serviciului de gestionare, precum și pentru investiții, conform strategiei de dezvoltare a serviciului;
 - să aprobe tarifele pentru activitatea serviciului, la propunerea acestuia.
- Secțiunea II - Drepturile și obligațiile serviciului de gestionare

Art. 51. Serviciul de gestionare are următoarele drepturi:

- încheseze contravaloarea serviciilor prestate, corespunzător cantității și calității acestora;
 - să propună Consiliului Local ajustarea periodică a tarifelor, în funcție de influențele intervenite în costurile de operare;
 - să propună modificarea și/sau completarea regulamentului, prin hotărâre, de către Consiliul Local.
- Art. 52.** Serviciul de gestionare are, în raport cu utilizatorii, următoarele obligații:
- să presteze servicii utilizatorilor cu care a încheiat contracte de prestare a serviciului, în conformitate cu clauzele prevăzute în contract;
 - să deservească toți utilizatorii din aria de acoperire;
 - să furnizeze Consiliului Local informațiile solicitate și să asigure accesul la toate informațiile necesare verificării și evaluării funcționării și dezvoltării serviciului;
 - să pună în aplicare metode performante de management care să conducă la reducerea costurilor de operare;
 - să țină un registru special vizat de medicul veterinar de liberă practică, organizat în condițiile legii, care va conține: data capturării, data și ora cazării în adăpost, caracteristicile individuale ale animalului, numărul de câini prinși, revendicați, adoptați, eutanasiați, substanța utilizată și numele persoanei care realizează eutanasierea, numărul de tatuaj/cip/crotaliu, numărul fișei de adopție, data vaccinării antirabice, data sterilizării, data predării cadavrelor la societățile de incinerare, precum și persoanele care au instrumentat manoperele respective;
 - să permită prezența în adăpost a reprezentanților asociațiilor, organizațiilor și fundațiilor de protecția animalelor, în conformitate cu O.U.G. nr. 155/2001;
 - să respecte indicatorii de performanță și calitate stabiliți prin hotărâre a Consiliului Local.

Secțiunea III - Drepturile și obligațiile utilizatorilor

Art. 53. Utilizatorii serviciului de gestionare au următoarele drepturi:

- acces neîngrădit la informațiile publice privind serviciul de gestionare;
 - garantarea accesului la serviciul de gestionare prestat pe raza municipiului Pitești;
 - să beneficieze de prevederile hotărârilor și deciziilor cu privire la serviciul de gestionare.
- Art. 54.** Utilizatorii serviciului de gestionare, alții decât Consiliul Local, au următoarele obligații:
- să respecte clauzele contractelor de prestări servicii și să își achite obligațiile de plată în conformitate cu prevederile acestora;
 - să achite sumele reprezentând contravaloarea serviciilor facturate, în termen de 30 de zile calendaristice de la data emiterii facturii;
 - să plătească dobânzile și penalitățile de întârziere calculate pentru plata cu întârziere a obligațiilor de plată pentru serviciile prestate de serviciul de gestionare;
 - să respecte prevederile regulamentului serviciului de gestionare;
 - să respecte toate obligațiile asumate prin declarația/angajament, în cazul adopției unui animal, precum și actele normative în domeniu;
 - să respecte obligațiile asumate prin declarația/angajament și să achite tarifele stabilite în cazul revendicării, al cărui conținut se stabilește prin hotărâre a Consiliului Local, la propunerea serviciului de gestionare;
 - să nu împiedice serviciul de gestionare în desfășurarea activităților specifice, pe domeniul public sau privat al municipiului Pitești.

Capitolul 6**Finanțarea serviciului de gestionare**

Art. 55. Finanțarea cheltuielilor curente de funcționare și exploatare ale serviciului de gestionare se asigură integral din bugetul S.P.E.P.M.P., format din fonduri alocate de la bugetul local.

Capitolul 7**Tarife**

Art. 56. (1) Aprobarea prețurilor, tarifelor și taxelor se face de către Consiliul Local la propunerea serviciului de gestionare.
(2) Tarifele aprobate potrivit alin. (1) sunt obligatorii.

Capitolul 8**Răspunderi și sancțiuni**

Art. 57. (1) Constituie contravenție și se sancționează cu amendă contravențională de la 500 lei la 1000 lei, împiedicarea reprezentanților serviciului de gestionare de a-și desfășura activitatea conform regulamentului.
(2) Constatarea contravențiilor prevăzute la alin.(1) și sancționarea acestora se face de persoane împuternicite prin dispoziție a primarului sau reprezentanți ai Poliției Locale a Municipiului Pitești.
(3) Dispozițiile art. 28 alin.(1) din Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare, sunt aplicabile.
(4) În situații deosebite, pentru îndeplinirea atribuțiilor, reprezentanții serviciului de gestionare pot cere sprijin Inspectoratului Județean de Poliție sau Poliției Locale a Municipiului Pitești.

Capitolul 9**Dispoziții finale**

Art. 58. Regulamentul a fost supus dezbaterii publice pe site-ul Primăriei Municipiului Pitești.
Art. 59. Regulamentul serviciului de gestionare se supune aprobării Consiliului Local și va intra în vigoare la data adoptării.

**FORMULAR DE ADOPTIE/REVENDICARE**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PITEȘTI
SERVICIUL DE GESTIONARE ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR FĂRĂ STĂPÂN,
ANIMALELOR PIERDUTE SAU ABANDONATE ȘI DE NEUTRALIZARE
A DEȘEURILOR ANIMALIERE**

Adresa: _____
Telefon: _____

**DECLARAȚIE-ANGAJAMENT
nr. /**

Subscrisa, _____, cu sediul în _____, str. _____ nr. _____, județul/sectorul _____, telefon _____, înregistrată la _____ sub nr. _____, reprezentată de _____ în calitate de _____, legitimat/legitimată cu BI/CI seria _____ nr. _____, eliberat/eliberată de _____ la data de _____, se angajează să revendice/adopte câinele cu numărul de identificare _____ sau microcipat cu numărul _____, trecut în carnetul de sănătate, adăpostit de Serviciul de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești, în următoarele condiții:

1. să respect normele de îngrijire și hrănire a câinelui;
2. să prezint periodic câinele la medicul veterinar, în cazul în care se impune intervenția acestuia sau pentru a fi vaccinat antirabic;
3. să anunț Serviciul de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești, în cazul decesului, furtului, pierderii sau al înstrăinării acestuia;
4. să nu abandonez câinele, să îl controlez, să îl supraveghez, iar, în cazul în care nu îl mai doresc, să îl predau Serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești;
5. să permit reprezentanților Serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești să monitorizeze câinele adoptat;
6. câinele va fi crescut și adăpostit la următoarea adresă: _____; orice schimbare de locație mai mare de 15 zile va fi comunicată telefonic serviciului de unde s-a făcut adopția.
Declar totodată că dețin un număr de câini/nu dețin niciun câine.

Data

Semnătura revendicatorului/adoptatorului,

.....

Semnătura reprezentantului

Serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești

.....

FORMULAR DE REVENDICARE/ADOPTIE

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PITEȘTI
SERVICIUL DE GESTIONARE ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR FĂRĂ STĂPÂN,
ANIMALELOR PIERDUTE SAU ABANDONATE ȘI DE NEUTRALIZARE
A DEȘEURILOR ANIMALIERE**

Adresa: _____
Telefon: _____

**DECLARAȚIE-ANGAJAMENT
nr. /**

Subsemnatul/Subsemnata, _____, domiciliat/domiciliată în _____, str. _____ nr. _____, bl. _____, et. _____, ap. _____, sc. _____, județul/sectorul _____, telefon _____, posesor/posesoare al/a BI/CI seria _____ nr. _____, eliberat/eliberată de _____ la data de _____, mă angajez să revendic/să adopt câinele cu numărul de identificare _____ sau microcipat cu numărul _____, trecut în carnetul de sănătate, adăpostit de Serviciul de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești, devenind proprietarul/propietara acestuia, în următoarele condiții:

1. să respect normele de îngrijire și hrănire a câinelui;
2. să prezint periodic câinele la medicul veterinar, în cazul în care se impune intervenția acestuia sau pentru a fi vaccinat antirabic;
3. să anunț Serviciul de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești, în cazul decesului, furtului, pierderii sau al înstrăinării acestuia, în termen de 15 zile;
4. să nu abandonez câinele, să îl controlez, să îl supraveghez, iar, în cazul în care nu îl mai doresc, să îl predau Serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești;
5. să permit reprezentanților Serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești să monitorizeze câinele adoptat;
6. câinele va fi crescut și adăpostit la următoarea adresă: _____; orice schimbare de locație mai mare de 15 zile va fi comunicată telefonic serviciului de unde s-a făcut adopția.
Declar totodată că dețin un număr de câini/nu dețin niciun câine.

Data

Semnătura revendicatorului/adoptatorului,

.....

Semnătura reprezentantului

Serviciului de gestionare și protecția animalelor fără stăpân, animalelor pierdute sau abandonate și de neutralizare a deșeurilor animaliere din municipiul Pitești

.....

Conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 41881/03.10.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, precum și ale art.42 lit."a" din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se acordă Diplome de fidelitate familiilor:

- Floarea și Petre Badea, Ale. Poieniței
 - Ioana și Ion Badea, Calea Craiovei
 - Floarea și Constantin Barbu, Str. Gheorghe Doja
 - Maria și Dumitru Cărlan, Str. Burebista
 - Steliana-Paraschiva și Ion Cârstea, Str. Garoafelor
 - Ileana și Ilie Chiță, B-dul N. Bălcescu
 - Rozica și Dumitru Ciușescu, str. Rovine
 - Sabina și Constantin Ciucu, str. Mărășești
 - Olimpia-Elena și Savel Corogianu, Bld. Nicolae Bălcescu
 - Dumitra și Mihail Cristea, str. Popa Șapcă
 - Maria și Gheorghe Diaconu, str. Ion Agârbiceanu
 - Fotinia-Ecaterina și Dumitru Dore, str. Pescarilor
 - Ecaterina și Ion Dragnea, str. Ioan Fundescu
 - Maria și Iulian Florescu, str. Mr. Gh. Șonțu
 - Ecaterina și Gheorghe Gheorghe, Ale. Ionel Teodoreanu
 - Stela și Gheorghe Grigore, str. Zamfirești
 - Elena și Ion Grigoriu, str. Exercițiu
 - Cornelia și Mirea Ilinca-Toma, Calea București
 - Georgeta și Lucian Iliescu, str. Matei Basarab
 - Gherghina și Gheorghe Ion, str. Craiovei
 - Elisabeta și Gheorghe Jircu, str. 1 Decembrie
 - Floarea și Nicolae Lăptărețu, str. Independenței
 - Eliza și Silviu Mățăoanu, str. Mărășești
 - Anica și Stan Minulescu, Str. Smârdan
 - Dumitra și Aurel Morariu, Psj. Scăriilor
 - Verginia și Ion Neacșu, str. Teilor
 - Doina-Mariana și Ion Nechifor, str. Smeurei
 - Alexandrina și Ion Negoită, str. Eremia Grigorescu
 - Maria și Petre Onache, str. Craiovei,
 - Elena și Constantin Opreșcu, Garoafelor
 - Ileana și Ion Orășanu, str. Bradului
 - Ioana și Ionel Petrescu, Cal. București
 - Filoftia și Zamfir Rădulescu, Bld. Libertății
 - Maria și Ion Sărărescu, str. Rahovei
 - Ana și Ion Stoiculescu, str. Livezilor
 - Maria și Constantin Tache, Str. Florilor
 - Sofica și Vasile Tănase, Str. Trivale
 - Ioana și Valeriu Tăulescu, Calea București
 - Maria și Ion Tudosoiu, str. Craiovei
 - Maria și Dumitru Vicol, str. Găvana
- Nr. 315 din 31.10.2013

Conferirea Diplomei de fidelitate-nunta de diamant

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr.41882/03.10.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr.388/28.10.2010 privind completarea HCL nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, referitoare la conferirea Diplomei de Fidelitate, precum și ale art.42 lit."a" din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate familiilor:

- Ioana și Gheorghe Baibarac, str. Teilor
 - Silvia și Constantin Dumitriu, Calea București
 - Elena și Constantin Ivan, Cal. București
 - Maria și Pompiliu Marinescu, str. I.C. Brătianu
 - Valerica și Gheorghe Marinescu, str. Florăriei
 - Victoria și Marin Olaru, str. Crinului
 - Marioara-Paulina și Petru Viționescu, str. Rahovei
- Nr. 316 din 31.10.2013



Măsurile pentru organizarea sărbătorilor de iarnă 2013 - 2014

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.44267/17.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Văzând prevederile art. 36 alin. (1) lit. "c" și "d" din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale HCL nr.5/30.01.2013 privind aprobarea principalelor manifestări cultural-artistice, sportive, sociale care se desfășoară în municipiul Pitești în anul 2013, precum și a unor evenimente științifice, întâlniri oficiale și de lucru organizate de municipalitate;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.

215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă Programul de activități pentru "Sărbătorile de iarnă", organizate în perioada decembrie 2013 - ianuarie 2014, potrivit anexei nr.1.

(2) „Orășelul Copiilor 2013” se va amenaja în perioada 13.12.2013 - 05.01.2014.

(3) Primarul municipiului Pitești, aprobă, prin dispoziție, zonele de amenajare ale „Orășelului Copiilor 2013” precum și Regulamentul de organizare și funcționare al acestuia.

Art.2. Finanțarea cheltuielilor ocazionale de desfășurare a activităților prevăzute în prezenta hotărâre vor fi suportate din bugetul local de la cap. 67.02 "Cultură, recreere și religie", din sponsorizări și din venituri proprii.

Art.3. Se aprobă tarifele pentru agenții economici, persoane fizice și juridice, care solicită desfășurarea de activități

în "Orășelul Copiilor 2013", în perioada 13.12.2013- 05.01.2014, potrivit anexei nr. 2 .

Anexele nr. 1 și nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.4. Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Administrație Publică Locală, Direcția de Asistență Socială a Municipiului Pitești, Direcția Tehnică, Direcția Economică, Compartimentul Autorizare Activități Economice, Calitate și Control Intern, S.C.Salpitflor Green SA, Administrația Domeniului Public Pitești, Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești și Centrul Cultural Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri care va fi comunicată acestora, Inspectoratului Școlar Județean Argeș, Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Pitești, precum și Poliției Locale a Municipiului Pitești, Poliției Municipiului Pitești, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 321 din 31.10.2013

Acordarea premiului concursului

„Fațade noi la case vechi”, pentru anul 2013

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință extraordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 42996/10.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 43228/2013, nr. 43229/2013, nr. 43230/2013, nr. 43231/2013 și nr. 43232/2013;

- P r o c e s u l - v e r b a l nr.42995/10.10.2013 al Comisiei de monitorizare și jurizare a concursului "Fațade noi la case vechi";

-Hotărârea Consiliului Local nr. 112/08.04.2013 privind organizarea concursului "Fațade noi

la case vechi" cu modificările și completările ulterioare;

-Hotărârea Consiliului Local nr.5/30.01.2013 privind aprobarea principalelor manifestări culturale-artistice, sportive, sociale care se desfășoară în Municipiul Pitești în anul 2013 precum și a unor evenimente științifice, festivități, întâlniri oficiale și de lucru organizate de municipalitate;

Văzând prevederile Legii nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 230/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari, cu modificările și completările ulterioare și ale H.G. nr. 1588/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 230/2007

privind înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de proprietari.

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1)Validează procesul-verbal nr.42995/10.10.2013 al Comisiei de monitorizare și jurizare a concursului "Fațade noi la case vechi", potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Se aprobă plata sumei de 100 000 lei de la bugetul local, reprezentând premiul acordat asociației de proprietari "NR.116 Victoriei bloc 87", cu sediul în Pitești, strada Victoriei nr.5, bloc 87, scara B, parter.

(3) Suma prevăzută la alin.(1) se virează de către Primăria Municipiului Pitești, prin ordin de plată, în contul asociației de proprietari "NR.116 Victoriei bloc 87" în baza facturilor proforme și va fi folosită de către acestea, exclusiv, pentru achiziționarea și aplicarea finisajului cromatic al fațadei blocului și a elementelor decorative, conform autorizației de construire eliberată de Primăria Municipiului Pitești.

Art.2. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Tehnică vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești. Hotărârea se publică în „Informația Piteștenilor”.

Nr. 301 din 10.10.2013



Promovarea sportului de performanță

Consiliul
Local al
Municipiului
Pitești întrunit în
ședință ordinară;
Având în vedere:

-Expunerea de motive a
Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr.45126/23.10.2013 al
Direcției Dezvoltare Locală;
-Avezele comisiilor de specialitate ale
consiliului local cuprinse în rapoartele
nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr.
45490/2013, nr. 45491/2013 și nr.
45492/2013;

Procesul-verbal nr.45112/22.10.2013
încheiat de comisia de evaluare constituită
prin Dispoziția Primarului Municipiului
Pitești nr. 1528/2013;

Văzând prevederile Legii nr.350/2005
privind regimul finanțărilor nerambursabile
din fonduri publice alocate pentru activități
nonprofit de interes general, cu modificările
și completările ulterioare, ale H.C.L.
nr.259/26.09.2013 privind rectificarea
bugetului municipiului Pitești pe anul
2013 și ale „Ghidului solicitanților” privind
finanțarea nerambursabilă din fondurile
bugetului local al municipiului Pitești,
aprobat prin H.C.L. nr. 109/2013;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1)
din Legea administrației publice locale
nr. 215/2001, republicată, cu modificările
și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă proiectul „Promovarea

sportului de performanță” depus de: SPORT
CLUB MUNICIPAL „ARGEȘUL PITEȘTI
2012” în valoare totală de 220.000 lei, din
care 20.000 lei reprezintă cofinanțarea
beneficiarului, iar 200.000 lei din bugetul
local al municipiului Pitești.

Art.2. Se aprobă finanțarea cheltuielilor
proiectului „Promovarea sportului de
performanță” în condițiile prevăzute la
art.1 și în limita sumei de 200.000 lei,
alocate de la bugetul municipiului Pitești.

Art.3.(1) Suma prevăzută la art.1 se va
utiliza de către beneficiarul proiectului în
cadrul programului „Promovarea sportului
de performanță”, în conformitate cu
dispozițiile legale în vigoare și cu prevederile
„Ghidului solicitanților” privind finanțarea
nerambursabilă din fondurile bugetului
local al municipiului Pitești, aprobat prin
H.C.L. nr. 109/10.04.2013.

(2) Direcția Dezvoltare Locală și Direcția
Economică vor urmări derularea
contractului de finanțare nerambursabilă,
potrivit „Ghidului solicitanților” privind
finanțarea nerambursabilă din fondurile
bugetului local al municipiului Pitești,
aprobat prin H.C.L. nr. 109/10.04.2013.

Art.4. Direcția Dezvoltare Locală și
Direcția Economică, SPORT CLUB
MUNICIPAL „ARGEȘUL PITEȘTI 2012” vor
aduce la îndeplinire prevederile prezentei
hotărâri, care va fi comunicată acestora și
beneficiarului de finanțări nerambursabile,
de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 332 din 31.10.2013

Licitație pentru închirierea unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al municipiului Pitești în vederea amplasării unor construcții provizorii autorizate

Consiliul Local al Municipiului Pitești,
întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului
Municipiului Pitești;
-Raportul nr.45219/23.10.2013 al
Direcției Administrație Publică Locală;
-Avezele comisiilor de specialitate ale
consiliului local cuprinse în rapoartele
nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr.
45490/2013, nr. 45491/2013 și nr.
45492/2013;

-Adresa doamnei Stan Anișoara,
înregistrată la Primăria Municipiului
Pitești sub nr. 22182/24.05.2013;

-Solicitarea agenților economici
înregistrată la Primăria Municipiului
Pitești sub nr.25764/17.06.2013;

Văzând prevederile art.36 alin.(2)
lit.“c” din Legea administrației publice
locale, republicată, cu modificările și
completările ulterioare,

În temeiul dispozițiilor art.45 alin.
(1) din Legea administrației publice
locale nr. 215/2001, republicată,
cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se avizează scoaterea la
licitație publică, în vederea închirierii,
a unor suprafețe de teren aparținând
domeniului public al municipiului Pitești
în vederea amplasării unor construcții
provizorii, autorizate, în condițiile legii,
situate în Pasajul Mobilus.

(2)Datele de identificare ale suprafețelor
de teren sunt cele prevăzute în anexa la
prezenta hotărâre.

Art.2. Construcțiile provizorii prevăzute
la alin.(1) vor fi tip, amplasate pe o
suprafață de câte 5 mp fiecare și vor fi
destinate comercializării de produse
alimentare și nealimentare, mai puțin
presă și flori.

Art.3. Direcția Administrație Publică
Locală va aduce la îndeplinire prevederile
prezentei hotărâri, care va fi comunicată
acestora de către Secretarul Municipiului
Pitești, precum și dnei. Stan Anișoara.

Nr. 328 din 31.10.2013

Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții „Sistem de siguranță privind limitarea căderii zăpezii”

Consiliul Local al
Municipiului Pitești, întrunit
în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive
a Primarului Municipiului
Pitești;

- R a p o r t u l
nr.45612/25.10.2013 al
Direcției Tehnice;

-Avezele comisiilor de
specialitate ale consiliului
local cuprinse în rapoartele
nr. 46643/2013,
nr. 46644/2013,
nr. 46645/2013, nr.
46646/2013 și nr.
46647/2013;

Văzând prevederile
art. 36 alin. (4) lit. “d”

din Legea nr. 215/2001,
republicată, cu modificările
și completările ulterioare,
și art. 44 alin. (1) din
Legea nr. 273/2006
privind finanțele publice
locale, cu modificările și
completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor
art. 45 alin. (1) din Legea
administrației publice
locale nr. 215/2001,
republicată, cu modificările
și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă Proiectul
tehnic pentru obiectivul
de investiții „Sistem de
siguranță privind limitarea
căderii zăpezii” la Colegiul

Național „Zinca Goleșcu”
din municipiul Pitești.

Art. 2. Documentația
prevăzută la art. 1 se
arhivează în original la
ordonatorul secundar de
credite, Colegiul Național
„Zinca Goleșcu”.

Art. 3. Direcția Economică,
Direcția Tehnică și
Colegiul Național „Zinca
Goleșcu” vor aduce la
îndeplinire dispozițiile
prezentei hotărâri, care
va fi comunicată acestora
de către Secretarul
Municipiului Pitești.

Nr. 337 din 31.10.2013

Alocarea unor sume pentru finanțări nerambursabile

Consiliul Local al Municipiului Pitești
întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipi-
ului Pitești;

-Raportul nr.45140/23.10.2013 al Direcției
Dezvoltare Locală;

-Avezele comisiilor de specialitate ale con-
siliului local cuprinse în rapoartele nr.
45495/2013, nr.45489/2013, nr.45490/2013,
nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

-Proces-verbal nr.44604/18.10.2013-de-
schidere proiecte pentru finanțări nerambur-
sabile din fondurile bugetului local al municipiului
Pitești alocate pentru instituțiile de cult pentru
anul 2013;

Proces-verbal nr.44615/18.10.2013-
analiză proiecte pentru finanțări nerambur-
sabile din fondurile bugetului local al municipiului
Pitești alocate pentru instituțiile de cult pentru

anul 2013;

-H.C.L. nr.93/2013 privind aprobarea buget-
ului local al municipiului Pitești pe anul 2013.

Văzând prevederile H.C.L. nr. 348/2007
privind aprobarea Regulamentului privind
regimul finanțărilor nerambursabile din fon-
durile bugetului local al municipiului Pitești,
alocate pentru activități nonprofit de interes lo-
cal, precum și ale art. 36 alin.(6) lit. “c” din Le-
gea nr. 215/2001, republicată, cu modificările
și completările ulterioare.

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din
Legea administrației publice locale nr.
215/2001, republicată, cu modificările și
completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă „Lista cuprinzând instituțiile
de cult din municipiul Pitești și sumele alocate
de la bugetul local al municipiului Pitești pe
anul 2013, pentru finanțări nerambursabile”

Contractarea împrumutului de co-finanțare pentru proiectul „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Argeș”

Consiliul Local al Municipiului Pitești
întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului
Municipiului Pitești;

-Raportul nr.45013/22.10.2013 al
Direcției Dezvoltare Locală;

-Avezele comisiilor de specialitate ale
consiliului local cuprinse în rapoartele
nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr.
45490/2013, nr. 45491/2013 și
nr. 45492/2013;

-Adresa S.C. Apă Canal 2000 S.A.,
nr.6895/21.10.2013, înregistrată
la Primăria Municipiului Pitești sub
nr.44891/21.10.2013;

Văzând și prevederile Legii nr.215/2001,
republicată, cu modificările și completările
ulterioare, ale Legii nr.51/2006 a
serviciilor comunitare de utilități publice,
cu modificările și completările ulterioare,
ale Legii nr. 241/2006 privind serviciul
de alimentare cu apă și de canalizare, cu
modificările și completările ulterioare,
ale Contractului de Delegare a Gestiunii
Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și
de Canalizare nr.1/26.03.2010, precum și
ale HCL nr.3/17.01.2013 privind acordarea
unei împuterniciri;

În temeiul art. 45 alin.(1) din Legea
administrației publice locale nr.215/2001,
republicată, cu modificările și completările
ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă încheierea de către
Municipiul Pitești a Contractului de Sprijin
Municipal pentru contractarea împrumutului
de co-finanțare pentru proiectul „Extinderea
și reabilitarea infrastructurii de apă și apă
uzată în județul Argeș” cu S.C. Apă Canal
2000 S.A. și Banca Europeană pentru
Reconstrucție și Dezvoltare, denumit în
continuare Contract de Sprijin Municipal.

Art.2. Se aprobă proiectul Contractului
de Sprijin Municipal, care urmează a se
încheia între Municipiul Pitești, S.C. Apă
Canal 2000 S.A. și Banca Europeană pentru
Reconstrucție și Dezvoltare, prevăzut
în anexa care face parte integrantă din
prezenta hotărâre.

Art.3. Se împuternicește Primarul
Municipiului Pitești să negocieze și să
semneze Contractul de Sprijin Municipal în
numele Municipiului Pitești, precum și orice
alte modificări și completări la Contractul
de Sprijin Municipal convenite de către
partile contractante sau alte documente
referitoare la derularea Contractului de
Sprijin Municipal.

Art.4. Secretarul Municipiului Pitești va
comunica prezenta hotărâre Direcției
Dezvoltare Locală și S.C. Apă Canal 2000
S.A.

Nr. 326 din 31.10.2013

conform anexei care face parte integrantă din
prezenta hotărâre.

Art.2.(1) Contractele de finanțare se vor per-
fecta cu beneficiarii prevăzuți la art.1, prin grija
Direcției Dezvoltare Locală.

(2) Direcția Dezvoltare Locală și Direcția
Economică vor urmări derularea contractelor
de finanțare nerambursabilă potrivit Regu-
lamentului privind regimul finanțărilor ner-
ambursabile din fondurile bugetului local al
municipiului Pitești, alocate pentru activități
nonprofit de interes local, aprobat prin H.C.L.
nr. 348/2007.

Art.3. Direcția Dezvoltare Locală și Direcția
Economică vor aduce la îndeplinire prevederile
prezentei hotărâri, care va fi comunicată ace-
stora și beneficiarilor de finanțări nerambur-
sabile de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 333 din 31.10.2013

Transmiterea unui imobil-teren în administrarea Clubului Sportiv Municipal Pitești

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință extraordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 43017/10.10.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 43228/2013, nr. 43229/2013, nr. 43230/2013, nr. 43231/2013 și nr. 43232/2013;

-Adresa nr. 424/08.10.2013 a Clubului Sportiv Municipal Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 42851/09.10.2013;

Văzând prevederile art. 867 și următoarele din Codul civil, precum și ale art. 36 alin. (2) lit. „c” și ale art. 123 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se transmite imobilul - teren, în suprafață de 1500 m.p., situat în municipiul Pitești, str. Costache Negri nr. 26, aparținând domeniului public al Municipiului Pitești, în administrarea Clubului Sportiv Municipal Pitești, până la data de 31.12.2016, cu destinația de teren de minifotbal. (2) Pentru motive temeinic justificate apreciate astfel de către Consiliul Local al Municipiului Pitești, dreptul de administrare încetează cu o notificare prealabilă de 10 zile. (3) Datele de identificare ale imobilului sunt cele prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.(1) Beneficiarul dreptului de administrare va asigura întreținerea corespunzătoare a imobilului - teren. (2) Se interzice beneficiarului, sub sancțiunea încetării de îndată a administrării imobilului - teren, utilizarea în alte scopuri decât cele prevăzute mai sus, precum și închirierea, concesiunea ori efectuarea altor acte de dispoziții, fără acordul proprietarului.

Art.3. Predarea-preluarea imobilului-teren se face pe bază de protocol încheiat prin grija Direcției Dezvoltare Locală în termen de 15 zile de la adoptarea prezentei hotărâri.

Art.4. Direcția Dezvoltare Locală și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și Clubului Sportiv Municipal Pitești, cu sediul în str. Costache Negri nr. 26, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 303 din 10.10.2013

Aprobarea transmiterii unui imobil din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Piteștiului



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință extraordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 43106/10.10.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 43228/2013, nr. 43229/2013, nr. 43230/2013, nr. 43231/2013 și nr. 43232/2013;

-Adresa nr. A11343/03.10.2013 a Ministerului Apărării Naționale-Direcția Domenii și Infrastructuri, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 42239/04.10.2013;

Văzând prevederile art. 8 din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 36 alin. (2) lit. „c” din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Se aprobă transmiterea, prin hotărâre de Guvern, a terenului în suprafață de 66.035 m.p. din imobilul cu nr. 3255, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Pitești și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Pitești, județul Argeș.

(2) Datele de identificare ale terenului prevăzut

la alin. (1) sunt cele din anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. (1) După preluare, partea de imobil transmisă potrivit prevederilor art. 1 se va utiliza pentru realizarea unor obiective de investiții de interes public, respectiv regularizarea pârâului Turcești, extinderea Cimitirului Sf. Gheorghe, aflat în proprietatea Municipiului Pitești și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Pitești, realizarea unor artere de circulație care să facă legătura între str. Nicolae Dobrin, zona Tancodrom - Turcești și Calea Drăgășani, sistem de iluminat public, precum și alte obiective de interes public.

(2) Obiectivele de investiții prevăzute la alin. (1) se vor finaliza în cel mult 6 ani de la data preluării terenului.

Art.3. Municipiul Pitești are următoarele obligații:

-să împrumuiască, în condițiile similare existente, terenul pe latura dinspre cazarma 3255, afectat de transmiterea suprafeței de 66.035 m.p., pe cheltuiala proprie, într-un termen de 1 an de la data preluării acestuia;

-să finanțeze, în condițiile legii, lucrările de finalizare a podului care face legătura între Poligoanele Bascov și Dobrogostea și a rampelor de acces aferente, astfel încât să se asigure deplasarea în siguranță a vehiculelor blindate cu sarcini de peste 50 tone, într-un termen de 1 an de la data preluării terenului;

-să aprobe repartizarea, în condițiile legii, Ministerului Apărării Naționale 10% din numărul locurilor de veci ce se vor fi realizate prin extinderea Cimitirului Sf. Gheorghe, pentru

cimitirul militar de garnizoană, într-un termen de 2 luni de la data realizării investiției „Extindere Cimitir Sf. Gheorghe”;

-să aprobe repartizarea, în vederea închirierii, Ministerului Apărării Naționale un număr de 10 unități locative pentru personalul ministerului din garnizoana Pitești, într-un termen de 6 luni de la data preluării terenului.

Art.4. În cazul în care nu se respectă destinația imobilelor, precum și obligațiile prevăzute de prezenta hotărâre, acestea revin de drept în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Apărării Naționale, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Art.5. (1) Predarea-preluarea imobilului care face obiectul prezentei hotărâri se face pe bază de protocol, încheiat prin grija Direcției Dezvoltare Locală și a Direcției Administrație Publică Locală.

(2) Protocolul se va încheia în termen de 15 zile între Municipiul Pitești și Ministerul Apărării Naționale, protocol în care pot fi stipulate și alte clauze convenite de către părți.

(3) Termenul prevăzut la alin. (2) curge de la data aprobării, prin hotărâre de Guvern, a transmiterii imobilului care face obiectul prezentei hotărâri.

Art.6. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Tehnică și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri care va fi comunicată acestora și Ministerului Apărării Naționale, Direcția Domenii și Infrastructuri, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 302 din 10.10.2013

Numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Termo Calor Confort S.A.

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Luând în discuție:

Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

Raportul nr. 45217/23.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Având în vedere H.C.L. nr.51/16.08.2012 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Termo Calor Confort S.A., precum și Raportul din data de 24.09.2013 al domnului consilier local Moșteanu Florentin Andrei, aprobat în ședința consiliului local din data de 26.09.2013;

Văzând și prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.I.(1) Art.1 alin.(1) din H.C.L. nr.51/2012 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Termo Calor Confort S.A., se modifică și se completează după cum urmează:

„Art.1alin.(1) Se aprobă numirea următorilor reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Pitești, în calitate de membri în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Termo Calor Confort S.A.:

● **Gardin Florin**, consilier municipal, domiciliat în str. Horia Cloșca și Crișan nr.13, bl. B18, sc.B, ap.7, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 433849 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 21.10.2005.

● **Gentea Cristian**, consilier municipal, domiciliat în str. Chicoș Ștefan nr.9A, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 921210 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 02.08.2013.

● **Preda Marin**, consilier municipal, domiciliat în b-dul Republicii bl.D6A, sc.B, ap.1, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 703103 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 08.07.2010.

● **Tudosoiu Dumitru**, consilier municipal, domiciliat în str. Făgăraș nr.9, bl.E1, sc.B, ap.2, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 542643 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 25.10.2007.

● **Tudor Mihail**, consilier municipal, domiciliat în str. Barbu Șt. Delavrancea nr.1, bl.T1, sc.A, ap.45, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 737195 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 18.01.2011.”

(2) Celelalte prevederi ale H.C.L. nr.51/2012 sunt și rămân valabile.

Art.II. Secretarul Municipiului Pitești va comunica prezenta hotărâre persoanelor prevăzute la art.I alin. (1), precum și Direcției Dezvoltare Locală și S.C. Termo Calor Confort S.A.

Nr. 343 din 31.10.2013

Numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Apă Canal 2000 S.A.

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Luând în discuție:

Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

Raportul nr. 45218/23.10.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 45495/2013, nr. 45489/2013, nr. 45490/2013, nr. 45491/2013 și nr. 45492/2013;

Având în vedere H.C.L. nr.50/16.08.2012 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Apă Canal 2000 S.A., cu modificările și completările ulterioare, precum și Raportul din data de 24.09.2013 al domnului consilier local Moșteanu Florentin Andrei, aprobat în ședința consiliului local din data de 26.09.2013;

Văzând și prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.I.(1) Art.1 alin.(1) din H.C.L. nr.50/2012 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Apă Canal 2000 S.A., cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

Art.1alin.(1) Se aprobă numirea următorilor reprezentanți ai Consiliului Local al Municipiului Pitești, în calitate de membri în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Apă Canal 2000 S.A.:

● **Apostoliceanu Sorin**, consilier municipal, domiciliat în str. Toma Ghenea nr.17A, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 851934 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 14.09.2012.

● **Gentea Cristian**, consilier municipal, domiciliat în str. Chicoș Ștefan nr.9A, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 921210 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 02.08.2013.

● **Moșteanu Florentin Andrei**, consilier municipal, domiciliat în str. Viilor nr.12, bl.U7, sc.A, ap.30, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 783601 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 20.09.2011.

● **Neacșu Mariean**, consilier municipal, domiciliat în str. Constantin Brâncoveanu nr.5, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 376153 eliberată de Poliția Municipiului Pitești la data de 14.09.2004.

● **Tudosoiu Dumitru**, consilier municipal, domiciliat în str. Făgăraș nr.9, bl.E1, sc.B, ap.2, Pitești, județul Argeș, posesor al C.I. seria AS nr. 542643 eliberată de SPCLEP Pitești la data de 25.10.2007.”

(2) Celelalte prevederi ale H.C.L. nr.50/2012 sunt și rămân valabile.

Art.II. Secretarul Municipiului Pitești va comunica prezenta hotărâre persoanelor prevăzute la art.I alin. (1), precum și Direcției Dezvoltare Locală și S.C. Apă Canal 2000 S.A.

Nr. 342 din 31.10.2013



Stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea localității, precum și sancționarea faptelor ce constituie contravenții

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 48370/12.11.2013 al Direcției Administrație Publică Locală și al Poliției Locale a Municipiului Pitești;

-Avezele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

-Adresele nr. 4855/4.09.2013, nr. 5888/25.10.2013 și nr. 5912/28.10.2013 ale Poliției Locale a Municipiului Pitești, înregistrate la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 37544/5.09.2013, sub nr. 45672/28.10.2013, respectiv sub nr. 45884/29.10.2013;

Văzând prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu

modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. I. Se modifică și se completează art. 14 lit. i) din H.C.L. nr. 27/2002 privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea localității, precum și sancționarea faptelor ce constituie contravenții, cu modificările și completările ulterioare, care va avea următorul cuprins:

“să nu arunce ambalajele provenite de la produse alimentare sau nealimentare, resturi de țigări, coji de semințe sau altele asemenea, decât în locurile special amenajate”;

Art. II. Se modifică și se completează art. 16 lit. p) din H.C.L. nr. 27/2002 privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea localității, precum și sancționarea faptelor ce constituie contravenții, cu modificările și completările ulterioare, care va avea următorul cuprins:

“exercitarea activității de comerț sau prestări servicii pe domeniul public, fără a deține acordul autorităților administrației publice locale, precum și depozitarea și expunerea

spre vânzare a produselor agroalimentare în afara spațiilor comerciale”;

Art. III. Se modifică și se completează art. 20 lit. e) din H.C.L. nr. 27/2002 privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea localității, precum și sancționarea faptelor ce constituie contravenții, cu modificările și completările ulterioare, care va avea următorul cuprins:

“se interzice construirea de adăposturi improvizate, creșterea și hrănirea animalelor și păsărilor în incinta scăriilor blocurilor de locuințe, în zona de siguranță și pe spațiile verzi din jurul blocurilor de locuințe sau în alte locuri aparținând domeniului public”.

Art. IV. Toate celelalte prevederi ale H.C.L. nr. 27/2002 privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea localității, precum și sancționarea faptelor ce constituie contravenții, cu modificările și completările ulterioare sunt și rămân valabile.

Art. V. Poliția Locală a Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acesteia de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr.351 din 28.11.2013

Constituirea comisiei pentru negocierea prețului de vânzare-cumpărare a imobilului cunoscut sub denumirea „Casa Căsătoriiilor”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință extraordinară;

Având în vedere:

Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

Raportul nr. 43020/10.10.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avezele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 43228/2013, nr. 43229/2013, nr. 43230/2013, nr. 43231/2013 și nr. 43232/2013;

Văzând prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.I. Se modifică prevederile art. 1 alin. (1) la H.C.L. nr. 200/27.06.2013 privind constituirea comisiei pentru negocierea prețului de vânzare-cumpărare a imobilului cunoscut sub denumirea „Casa Căsătoriiilor” situat în municipiul Pitești, str. Justiției nr.4, în sensul că domnul Perianu Radu-Valeriu - consilier local se înlocuiește cu domnul Marinescu Silviu - consilier local.

Art.II. Hotărârea va fi comunicată domnului consilier Marinescu Silviu și Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 305 din 10.10.2013

Negocierea contractului de închiriere pentru imobilul cunoscut sub denumirea „Casa Căsătoriiilor”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință extraordinară;

Având în vedere:

Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

Raportul nr.43008/10.10.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avezele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 43228/2013, nr. 43229/2013, nr. 43230/2013, nr. 43231/2013 și nr. 43232/2013;

Văzând prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art. I. Se modifică prevederile art. 2 alin. (1) la H.C.L.nr.212/30.04.2009 privind negocierea contractului de închiriere pentru imobilul cunoscut sub denumirea „Casa Căsătoriiilor” situat în municipiul Pitești, str. Justiției nr. 4, în sensul că domnul Prodănel Adrian Mihai se înlocuiește cu doamna Badea Ana - consilier local.

Art.II.(1) Consilierii, membri ai comisiei de negociere a prețului de închiriere a imobilului situat în municipiul Pitești, str. Justiției nr. 4 - Casa Căsătoriiilor, se împuternicesc să participe la negocierea chiriei, pentru perioada 01.01.2014 - 31.12.2014.

(2) Procesul-verbal de negociere va fi supus spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Pitești cel mai târziu în ședința ordinară din luna decembrie 2013.

Art. III. Hotărârea va fi comunicată doamnei consilier Badea Ana și Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 306 din 10.10.2013

Prelungirea contractelor de închiriere pentru unitățile locative construite de către Agenția Națională pentru Locuințe, situate în Municipiul Pitești, cartier Trivale, bloc 49



Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 47693 / 07.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avezele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

- A d r e s a nr.13933/18.10.2013 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată sub nr. 44700/21.10.2013 la Primăria Municipiului Pitești;

Văzând prevederile Legii nr 152/1998, republicată, privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, precum și ale art. 36 alin (2) lit. “c” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor

art. 45 alin (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Contractele de închiriere a unităților locative construite prin A.N.L. situate în Municipiul Pitești, cartier Trivale, bloc 49, se prelungesc pentru o perioadă de un an, respectiv până la data de 13.12.2014, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Contractele de închiriere prevăzute la alin. (1) se modifică prin act adițional încheiat prin grija Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.

Art.2. Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr.349 din 28.11.2013

Reparație capitală terasă acoperiș” la Liceul Teoretic „Ion Cantacuzino”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 47980/11.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;
-Adresa nr.5692/31.10.2013 a Liceului Teoretic „Ion Cantacuzino”, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.47105/05.11.2013;

Văzând prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale H.G.R nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin HG nr. 940/2006 și HG nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Se admite procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor și inventarul privind cheltuielile de capital pentru obiectivul de investiții „Reparație capitală terasă acoperiș” la Liceul Teoretic „Ion Cantacuzino” din municipiul Pitești cu o valoare de 63.619,40 lei inclusiv TVA, aprobat de comisia de recepție, potrivit anexelor nr.1 și nr. 2.

(2) Finanțarea cheltuielilor pentru realizarea obiectivului de investiții prevăzut la alin. (1) a fost realizată din bugetul local al municipiului Pitești.

(3) Modificările ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri vor fi operate în evidențele contabile ale Primăriei Municipiului Pitești.

(4) Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 353 din 28.11.2013

Reabilitare termică exterioară la Școala Gimnazială Adrian Păunescu

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 48074/11.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

-Adresa nr.1280/21.10.2013 a Școlii Gimnaziale „Adrian Păunescu”, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 44949/22.10.2013;

Văzând prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale H.G.R nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin HG nr. 940/2006 și HG nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Se admite procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor și



inventarul privind cheltuielile de capital pentru obiectivul de investiții „REABILITARE TERMICĂ EXTERIOARĂ” la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” din municipiul Pitești cu o valoare de 19.983,84 lei, inclusiv TVA, aprobat de comisia de recepție, potrivit anexelor nr.1 și nr. 2.

(2) Finanțarea cheltuielilor pentru realizarea obiectivului de investiții prevăzut la alin. (1) a fost realizată din bugetul local al Municipiului Pitești.

(3) Modificările ce decurg din aplicarea

prezentei hotărâri vor fi operate în evidențele contabile ale Primăriei Municipiului Pitești.

(4) Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 355 din 28.11.2013

Reabilitare la Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești
-Raportul nr. 47965/11.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

-Adresa Liceului Tehnologic

„Mihai Viteazul”, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.40185/23.09.2013;

Văzând prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale H.G.R nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin HG nr. 940/2006 și HG nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și

completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Se admite procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor și inventarul privind cheltuielile de capital pentru obiectivul de investiții „Reabilitare corp clădire C6” la Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” din municipiul Pitești cu o valoare de 39.991,72 lei inclusiv TVA, aprobat de comisia de recepție, potrivit anexelor nr.1 și nr. 2. (2) Finanțarea cheltuielilor pentru realizarea obiectivului de investiții prevăzut la alin. (1) a fost realizată din bugetul local al

municipiului Pitești.

(3) Modificările ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri vor fi operate în evidențele contabile ale Primăriei Municipiului Pitești.

(4) Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 356 din 28.11.2013

Reabilitare termică la Grădinița cu Program Prelungit „Luminișul Pădurii”



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 48509/13.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;
-Adresa nr.220/C/11.11.2013 a Grădiniței cu Program Prelungit „Luminișul Pădurii”, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 48303/12.11.2013;

Văzând prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale H.G.R nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin HG nr. 940/2006 și HG nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Admiterea recepției la terminarea lucrărilor și inventarul privind cheltuielile de capital pentru obiectivul de investiții „REABILITARE TERMICĂ” la Grădinița cu Program Prelungit „Luminișul Pădurii” din municipiul Pitești, cu o valoare de 49.940 lei, inclusiv TVA, aprobat de comisia de recepție, potrivit anexelor nr.1 și nr. 2.

(2) Finanțarea cheltuielilor pentru realizarea obiectivului de investiții prevăzut la alin. (1) a fost realizată din bugetul local al municipiului Pitești.

(3) Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Aprobă înregistrarea în evidențele contabile ale Primăriei Municipiului Pitești a modificărilor ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri.

Art.3. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr.360 din 28.11.2013

Reabilitare termică la Școala Gimnazială „Tudor Arghezi”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 47950/11.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

-Adresa nr.1435/31.10.2013 a Școlii Gimnaziale „Tudor Arghezi”, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.46842/04.11.2013;

Văzând prevederile Legii nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale H.G.R nr.273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin HG nr. 940/2006 și HG nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Se admite procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor și inventarul privind cheltuielile de capital pentru obiectivul de investiții „Reabilitare termică” la Școala Gimnazială „Tudor Arghezi” din municipiul Pitești cu o valoare de 39.979,69 lei inclusiv TVA, aprobat de comisia de recepție, potrivit anexelor nr.1 și nr. 2.

(2) Finanțarea cheltuielilor pentru realizarea obiectivului de investiții prevăzut la alin. (1) a fost realizată din bugetul local al municipiului Pitești.

(3) Modificările ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri vor fi operate în evidențele contabile ale Primăriei Municipiului Pitești.

(4) Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 354 din 28.11.2013

Zonarea cimitirului „Sf. Gheorghe” Pitești și aprobarea unor tarife



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.49437/19.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

Văzând prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.I. Se modifică și se completează art.7 la H.C.L. nr. 417/2011 privind zonarea cimitirului „Sf. Gheorghe” Pitești și aprobarea unor tarife, care va avea următorul cuprins:

(1) Pentru prestările de servicii din cimitirul „Sf. Gheorghe” se aprobă următoarele tarife, valabile pentru anul 2014:

- a) înhumare la pământ - 196 lei**
b) înhumare la pământ, cu deshumare - 210 lei
c) înhumare la criptă - 182 lei

d) înhumare la criptă cu deshumare - 196 lei

e) înhumare la cavou - 198 lei

f) înhumare la cavou, cu deshumare - 219 lei

(2) Tarifele prevăzute la alin. (1) au fost stabilite pentru fiecare lucrare, în baza analizelor de preț aprobate de Directorul Administrației Domeniului Public Pitești.

Art. II. Direcția Dezvoltare Locală și Administrația Domeniului Public Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Hotărârea intră în vigoare la data de 01.01.2014 și va fi publicată în Informația Piteștenilor.

Nr.364 din 28.11.2013

Conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 48225/12.11.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, precum și ale art.42 lit.”a” din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate familiilor:

•Ioana și Ion Avram, B-dul Republicii

•Eugenia și Constantin Bădeanu, str.

Libertății

•Claudia-Margareta și Nicolae Bălan, Aleea Spitalului

•Teodora și Ion Boțescu, Str. Al. D. Xenopol

•Elena și Ion Cloacă, Str. Zorilor

•Gheorghiuța și Ioan Dobre, Str. Bănăni

•Constanța și Petre Dragomir, Ale.

Constructorilor

•Floarea și Constantin Dragomir, Str.

Făgăraș

•Maria-Felicia și Gheorghe Drăguțescu, str.

Bradului

•Aurelia și Constantin Gorgoteanu, Calea

Craiovei

•Ana și Gheorghe Iancu, str. Războieni

•Mioara și Nicolae Ilie, Calea Craiovei

•Anghelușa și Pavel Mandric, str. Exerciții

•Stela și Alexandru Marinescu, str. Turda

•Teodora și Constantin Miu, str. Fântinii

•Maria și Constantin Panasiu, str. C-tin

Moisil

•Maria și Floarea Puiu, Bld. Ion C. Brătianu

•Luciea și Constantin Zăvoianu, str. Traian

Nr. 358 din 28.11.2013

Conferirea Diplomei de fidelitate-nun- ta de diamant

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.48228/12.11.2013 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr.388/28.10.2010 privind completarea HCL nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, referitoare la conferirea Diplomei de Fidelitate, precum și ale art.42 lit.”a” din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate-nunta de diamant familiilor:

•Margareta și Gavrilă Poterăsoiu, Str. Smâr-
dan

•Floarea și Traian Tăbărcea, str. Viilor

Nr. 359 din 28.11.2013

Acordarea de facilități, pe mijloace de transport local de persoane, din municipiul Pitești, pentru anumite categorii de persoane cu domiciliul în Pitești

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești; Raportul nr. 49316/18.11.2013 al Direcției Dezvoltare Locală;

Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50201/2013, nr. 50202/2013, nr. 50203/2013, nr. 50204/2013 și nr. 50614/2013;

Adresa S.C. Publitrans 2000 S.A., nr.7040/12.11.2013, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.48232/12.11.2013;

H.C.L. nr.78/15.03.2012 privind acordarea de facilități, pe mijloace de transport local de persoane, din municipiul Pitești, pentru anumite categorii de persoane cu domiciliul în Pitești;

Văzând și prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru

elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.I. Se modifică art.2 la H.C.L. nr.78/2012 privind acordarea de facilități, pe mijloace de transport local de persoane, din municipiul Pitești, pentru anumite categorii de persoane cu domiciliul în Pitești, în sensul că sintagma „anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre” se înlocuiește cu sintagma „anexa nr.1”.

Art.II. (1) Se modifică și se completează art.3 alin.(1) la H.C.L. nr.78/2012 privind acordarea de facilități, pe mijloace de transport local de persoane, din municipiul Pitești, pentru anumite categorii de persoane cu domiciliul în Pitești, după cum urmează:

- lit. d) se modifică și va

avea următorul cuprins:„d) eliberarea abonamentelor speciale de transport persoanelor prevăzute la art. 1 lit. (a) și (c) se face pe baza actului de identitate (BI/ CI) original, prezentat ori de câte ori beneficiarul solicită abonament”;

- lit. e) se modifică și va avea următorul cuprins:„e) eliberarea abonamentelor de transport persoanelor prevăzute la art.1 lit.(b) se face pe baza actului de identitate (BI/CI) original, precum și a tabelului nominal cu persoanele beneficiare întocmit prin grija Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești și prezentat cu 10 zile înainte de începerea lunii pentru care se solicită abonament”;

- lit. f) se modifică și va avea următorul cuprins:„f) eliberarea abonamentelor de transport persoanelor prevăzute la art.1 lit. (d) și (e) se face pe baza actului de identitate (BI/CI) original, precum și a cuponului de pensie din luna anterioară original, prezentat ori de câte

ori beneficiarul solicită acest abonament”;

- se introduce o nouă literă, lit. h), care va avea următorul cuprins:

„h) colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal se face de către S.C Publitrans 2000 S.A. numai după completarea, de către titularul dreptului, a „Declarației de consimțământ”, potrivit anexei nr.2.

Anexele nr.1 și nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.”

(2) Celelalte prevederi ale H.C.L. nr.78/2012 sunt și rămân valabile.

Art.III. S.C. Publitrans 2000 S.A. Pitești și Asocieria S.C. CNCD S.A. – S.C. Girexim Universal S.A. Pitești vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești. Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data de 2 decembrie 2013.

Nr.365 din 28.11.2013

Festivalul Național de Muzică Lăutărească Veche

„Zavaidoc” - 8

Regal de muzică de calitate la Teatrul „Alexandru Davila”, acolo unde timp de trei zile s-a desfășurat Festivalul Național de Muzică Lăutărească Veche „Zavaidoc”. Ajunsă la a opta ediție, manifestarea a fost organizată în perioada 15-17 noiembrie de Consiliul Local Pitești și de Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural Pitești, având ca obiective principale revigorarea muzicii lăutărești, descoperirea de noi talente ale genului și readucerea în conștiința publică a marelui lăutar Zavaidoc, pe numele său real Marin Teodorescu, născut la Pitești în urmă cu 117 ani.



Elise Stan, președintele juriului



Bogdan Oncioiu - premiul I

La preselecția care a avut loc vineri, 15 noiembrie, s-au prezentat 43 de aspiranți la premiile festivalului. Juriul, prezidat de Elise Stan, etnomuzicolog și producător tv, și alcătuit din Gabriela Rusu Păsărin, conf. univ. dr. la Universitatea din Craiova, realizator-coordonator de programe la Radio Oltenia Craiova, Adrian Grigoraș, dirijorul Orchestrei de Muzică Populară Radio București, Sorin Mazilescu, directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Argeș, Sevastian Tudor, directorul general al Teatrului „Alexandru Davila” din Pitești, Jean Dumitrașcu, managerul Filarmonicii Pitești, și solista de muzică populară Nineta Popa Ionescu, invitat special al juriului, a avut dificila sarcină de a selecta doar zece candidați pentru competiție. Sâmbătă, 16 noiembrie, s-a desfășurat concursul, care a constat în susținerea unei probe de aptitudini muzicale și proba prezentării costumului popular din zona de proveniență a concurentului.

„Stimați spectatori ne bucurăm nespun de mult că ușor, ușor, festivalul nostru a ajuns la ediția cu numărul opt. Nu este doar o mândrie că marele lăutar Marin Teodorescu, supranumit Zavaidoc, s-a născut la Pitești, în urmă cu 117 ani, dar este și o îndatorire, o

obligație morală a noastră, să scoatem de sub colbul timpului acea muzică lăutărească veche, acele cântece lăutărești autentice, care pe măsură ce se învechesc devin mai bune, ca vinul și țuica, așa cum este vorba din bătrâni. Prin urmare, de anul viitor încercăm să extindem festivalul, așa cum am procedat și anul acesta și încercăm să-i dăm dimensiune balcanică, pentru că lăutarii sunt și-n România, și-n Serbia, și-n Ungaria, și-n Republica Moldova, și-n Bucovina de Nord, în Ucraina”, a declarat de pe scena festivalului Zavaidoc primarul Tudor Pendiuc.

Duminică, 17 noiembrie, a avut loc festivitatea de premiere a câștigătorilor. **Mențiuni** au primit Anca Nina Chirvase, în vârstă de 25 de ani, din Bârlad, județul Vaslui și Elena Radu, în vârstă de 40 de ani, din București.

Premiul al treilea i-a fost atribuit lui George Mărgineanu, în vârstă de 16 ani, din Curtea de Argeș, elev la Liceul de Artă „Dinu Lipatti” din Pitești.

Premiul al doilea a fost câștigat de Alina Elena Stătie, în vârstă de 18 ani, din Balș, județul Olt, elevă la Liceul Teoretic „Petre Pandrea” din localitate.

Premiul întâi i-a fost decernat lui Bogdan Oncioiu, în vârstă de 20 de ani, din comuna Boteni, județul Argeș, student la Facultatea de Muzică din cadrul Universității Pitești.

Marele premiu al Festivalului „Zavaidoc” a fost câștigat de Simona Mazăre, în vârstă de 18 ani, din Botoșani, elevă la Liceul de Artă „Ștefan Luchian” din localitate. Trofeul i-a fost decernat de către

președintele juriului, Elise Stan, și de președintele de onoare al festivalului, primarul Tudor Pendiuc.

„Este o onoare pentru mine să fiu președintele unui juriu, care a avut o grea misiune, pentru că la preselecție s-au prezentat 43 de concurenți, dintre care noi am ales doar zece, și asta nu pentru că ceilalți n-ar fi corespunși, dar exigența a fost mult crescută. Această a opta ediție este o reușită și este meritul organizatorilor, pentru care-l felicit în mod special pe domnul primar Tudor Pendiuc, pentru că Domnia Sa a avut această idee minunată, extraordinară, de a organiza un eveniment unicat la noi în țară. Iar ideea de a internaționaliza Festivalul Zavaidoc este absolut extraordinară, pentru că-l dezvoltă și face din el un festival de mare ținută”, a declarat președintele juriului Elise Stan în fața publicului numeros, care pe parcursul celor două zile de festival s-a dovedit un veritabil susținător al muzicii lăutărești autentice.

Festivalul Național de Muzică Lăutărească Veche „Zavaidoc” a mai cuprins recitaluri, susținute de Ansamblul de Copii „Zavaidoc”, îndrumat de profesoarele Carmen Ionescu și Corina Barbu, Costică Boieru și Nicu Boieru, Taraful „Zaharia” din Mârșa, Ionel Tudorache, Grupul Vocal „Zavaidoc”, coordonat de maestrul Valentin Grigorescu și Maria Loga. Acompaniamentul a fost asigurat de Orchestra „Doina Argeșului”, dirijor Virgil Iordache și de Taraful „Zavaidoc”, coordonat de Victor Buștean. Prezentatoarea festivalului a fost solista de muzică populară Viorica Macovei.

CARMEN DUMITRACHE

Pitești, capitala europeană a teatrului

Consiliul Județean Argeș și Teatrul „Al Davila” Pitești au organizat, în perioada 22-27 noiembrie a. c., a XVII-a ediție a Festivalului Internațional al Teatrului de Studio și a IV-a ediție a Festivalului Teatrelor din Balcani. Ambele evenimente au avut loc la sediul teatrului, în ambele săli, Sala Mare, respectiv Sala Studio „Liviu Ciulei”. Timp de șase zile, iubitorii Thaliei s-au bucurat de producții susținute de actori de la teatrele „Masca” București, „Tudor Vianu” Giurgiu, „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, Teatrul Universității din Craiova, Teatrul „Al Davila” Pitești și „Underground Comedy Studio” și Teatrul Montage București. În afara teatrelor, la festival au fost prezente și companii teatrale precum: Compania de Teatrul „Doroftei Art” București și Compania de Teatrul „Teatrulescu” din Craiova.

Oaspeții prezenți la festivalul internațional de la Pitești au fost din Bulgaria (Teatrul Dramatic „Sava Ognianov” Ruse și Teatrul de Dramă și Păpuși Vrața), Serbia (Teatrul „Sterija” Vrsec), Ungaria (Compania Aradi Kamaraszinház, Teatrul Jókai din Békéscsaba și Asociația Maszk din Szeged), Macedonia (Teatrul de Dramă Mic Bitola), Kosovo (Dodona



Pristina City Teater) și Marea Britanie (Solo Theatre).

Juriul, format din nume de prestigiu ale scenei românești (regizorul Emil Boroghina, de la Teatrul Național „Marin Sorescu” din Craiova, Marinela Țepuș, director Teatrul „Nottara” București, Coca Bloos, actriță, și Dragan Jakoljevich (Serbia)) au acordat următoarele premii: Premiul pentru regie „Goange Marinescu” - Erno Tapaszto pentru spectacolul „Zelda n-a fost de pe-aici”, Premiul pentru cel mai bun spectacol din Balcani - „Edith Piaf. În vârtejul norocului”, adaptare de Matei Varodi, Teatrul „Al Davila” Pitești, Premiul pentru scenografie - Mirela Cioabă pentru „Însemnările unui nebun”, Premiul pentru cea mai bună actriță - Ramona Olteanu pentru rolul din „Edith Piaf”, Premiul pentru cel mai bun actor - Anastas Popdimitrov

pentru rolul din spectacolul „Fasole”, Premiul pentru dialog intercultural - Teatrul „Solo Theatre” din Marea Britanie, Premiul special al juriului - Ioana Popovska (Macedonia) și Ion Haiduc (România), Premiul de Popularitate - Florentia Ademi, Albulena Kryezu, Aurita Agushi (Kosovo), Marele Premiu - „Fasole” de Elin Rahnev, regia Lupcho Gorgievski, al Teatrului de Dramă și de Păpuși Vrața și al Teatrului de Dramă Mic Bitola (Macedonia)

O secțiune inedită, integrată festivalului, a fost cea dedicată teatrului-lectură. La îndrăgitul loc de recreere, „La librărie, mon chee”, a fost audiată piesa lui Florentin Sorescu, „Trageți jaluzelele”. Au interpretat actorii Teatrului „Al Davila”, regia aparținând Cezarinei Udrescu.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Teatrul zilelor noastre

Secvențe teatrale festivaliere

De la „Davila”, unde piese multe ne-au fost oferite-n Brumar, spre sfârșit. Vreo trei le văzui și le consemnez pe rând și succint, ca de obicei...

Încep cu a de la „Tudor Vianu”, din Giurgiu. „Nu mor pescărușii când vor porcii mistreți”. Nu doar comedie, scrisă de director. Mircea M. Ionescu (le are cu sportu’ și dramaturgia). De actualitate pentru români, copios. Demnă de văzut și de luat aminte. Regizoru’, bucureștean. Domnu’ Vlad Stănescu. Actorii, la fel, cunoscuți deja. Maria Teslaru, Violeta Teașcă. Alexandru Georgescu (născut piteștean) și Ion Haiduc (pe drept premiat). Echipă sudată și aplaudată. Afirm răspicat că a meritat să o văd jucând. Și să o revăd când se va putea...

Continui cu „Teatrulescu”, de loc din Craiova. „Legături primejdioase”, notorii. De Choderlos de Laclos. Adaptare azi dup-al său roman. Intrigă, minciună, imoralitate. Puse-n evidență de protagoniști. Raluca Păun, Romanița Ionescu. Ele, și regia. Ramona Drăgulescu și cu Reka Szasz. Alex Calangiu, Claudiu Mihail. Artiști tineri încă, vrând a demonstra. Că resurse au și zel tot așa. Să umble prin lume, le e necesar. Îi îndemn s-o facă și trec mai încoace, către „Anton Pann”. Din Râmnicu Vâlcea. Mihail Zadornov și „Ultima șansă”. Laszlo Vadas, omu’ care-a pus-o-n scenă. Tot o comedie, c-un trio frecvent. Soțu’ de cincizeci, nevasta și amanta. Adică, Radu Constantinov, Lulia Antonie și Lidia Stratulat. Ai noștri vecini sper să mai revie și cu altceva. Fiindcă-n Pitești iubitori de teatru există destui. Și ei vor intens replici fel de fel să audă des. De prin toată țara. Cum era odat’, foarte adecvat. Arta având rostu’ să circule veșnic, slujitorii ei lauri să culegă...

Gogol, pe la noi...

Iaca „Revizorul” ajuns și-n Pitești. Pe seară, duminică, acum, într-un noiembrie aspru nu prea. În strai de comedie-mbrăcat. Valabilă azi mai dihai ca atunci. Căci și-nre Carpați corupție e. Hoție și șpagă. Prosteie servilă. Impostură crasă. Incultură, cert. Motive-ndestul să capete viață textu-i, din nou. La teatrul de comedie bucureștean. A cărui bună echipă veni a-l rosti și la noi hotărât. Iată-i componența, demnă de notat: Mălăele și Mihăiță, în capu’ listei, firesc. Însoțiți cu folos de Găitan, Mirea, Teodosiu; Racoți, Georgevici, Dinuliu (cândva, la „Davila”); Dobrovici, Seceleanu, Dănilă; Huluba, Ghiulescu, Lazăr. Actori talentați, experimentați. Conlucrând la fix în montarea lu’ Mălăele. Reușind trimiteri la contemporani în mod consistent. Nu doar răsău’ zdravăn stărnind, ci și mintea la muncă, benefic, puind. Tragicomedie, vădit. Pe măsura realității în care trăim...

„Revizorul” gogolian e, categoric, peren. Varianta-i dâmbovițeană, un semnal de alarmă. Sigur nimerit, deplin izbutit. Comicul abundă, tâlcu’, tot așa. A meritat să-l revăd. Replicile lui, și mâine cu rost. Că lumea coruptă, necivilizată și ticăloșită n-o pieri ușor. Cel puțin p-aci, pe plai românesc. A se lua aminte, atent, permanent, drept avertisment...

Adrian SIMEANU

Balul MINIMEDICUS



Centrul Cultural Pitești și Secția de Cardiologie din cadrul Spitalului Județean Argeș au organizat Balul Minimedicus, inițiat și coordonat de conf. univ. dr. Adrian Tase. Manifestarea, animată de un simpatic clown, a fost susținută de copiii personalului de la Secția de Cardiologie a Spitalului Județean Argeș. Micuții s-au simțit ca în povești, au ascultat basme interesante, au recitat poezii, au cântat ce au știut mai bine și au jucat tot felul de roluri.

Pentru eforturile lor, toți copiii au fost recompensați cu daruri de la Moș Nicolae, întruchipat de medicul cardiolog Daniel Blăjan.

CARMEN DUMITRACHE



Festivalul-Concurs Național de Muzică Ușoară „Vasile Veselovski”



Consiliul Județean Argeș, prin Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești, a organizat, la Teatrul „Alexandru Davila”, în zilele de 4 și 5 decembrie, Festivalul-Concurs Național de Muzică Ușoară „Vasile Veselovski”.

„Aflată la prima ediție, manifestarea și-a propus să omagieze memoria compozitorului de muzică ușoară Vasile Veselovski, născut la Pitești, pe 18 decembrie 1925. Totodată, dorim să promovăm tinerele talente în domeniu și să le dăm posibilitatea afirmării la nivel național”, ne-a declarat inițiatorul festivalului, Gabriela Pendiuc, managerul Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești. Evenimentul s-a deschis cu un concurs de muzică ușoară, pentru care au fost selectați zece aspiranți la premiile oferite. Prima seară de spectacol a mai cuprins recitaluri susținute de Stela Popescu și Horia Moculescu. Prezentatoarea festivalului a fost

vedeta tv Ema Pendiuc. Cea de-a doua seară a cuprins festivitatea de premiere a câștigătorilor și recitaluri susținute de Angela Similea, Adrian Daminescu, Adina Sima și Codruț Croitoru, Marius Bălan și Corina Chiriac. Acompaniamentul a fost asigurat de Orchestra Teatrului „Alexandru Davila”, dirijor Dan Dimitriu.



Prin urmare, **Trofeul „Vasile Veselovski”** a fost câștigat de Diana Maria Antonică, în vârstă de 20 de ani, din Constanța. **Premiul întâi** i-a fost decernat Ioanei Gherghina, de 19 ani din București. **Premiul al doilea** i-a revenit Rodicăi Elena Tudor, de 23 de ani, din Ploiești. **Premiul al treilea** i-a fost atribuit lui Ion Moise Bădulescu, de 16 ani, din Pitești. **Mențiuni** au primit Paul Tomuș, de 18 ani, din Alba Iulia, Mirela Bobe, de 25 de ani, din București și Ilinca Ghircoiaș, de 17 ani, din Cluj. **Premiul „Speranțe Argeșene”** i-a fost acordat Dianei Maria Ștefanescu, de 16 ani, din Pitești. **Premii speciale** au primit Alexandra Răducanu, de 17 ani, din Pitești și Roxana Sandu, de 18 ani, din Pitești.

CARMEN DUMITRACHE



Un superrecital

Spre fine de Brumar, la filarmonica loco. Binevenit, categoric. Cu „AD LIBITUM”, cvartetu' din Iași. Vechi de-un sfert de veac. Primit mai an, în chip nimerit. E un monolit, sunând ideal. Precis și distins. Nuanțat la fix, cu maxim bun gust. Program dificil. Chiar deloc facil. Enescu, modern. Experimental. Ludwig, viguros. Aprig, furtunos. Ravel, fin, frumos.

Liric, delicios. Una peste alta, impresionant. Idem fascinant. De apreciat și de consemnat. Ceea ce și fac, entuziasmat. Dară și mâhnit că nu-s mai versat. Să scriu despre ei cât mai adecvat. Ei fiind, la rând, Alexandru Tomescu și Șerban Mereuță, la două violi. Apoi, Bogdan Bițoc și Filip Papa, la violă, cello. Cordari redevabili, vădit admirabili. Așa se potrivesc și

se împletesc că desăvârșesc la ce ostenesc. D-ai a cuceresc unde poposesc. Și la Pitești, cert. Sunt muzicieni cu simțire, clar și cu pregătire ce-ar putea să fie model pentru mulți. Virtuozitatea, notorietatea se-ntrețin prin muncă. Vocația nu le lipsește nici ea, iară rezultatu-i sigur consistent. V-așteptăm din nou, domnilor, veniți, nu ne ocoliți...

Gabi, Petrea, Stefan și Rodica

Tuspatru pe scenă suind la Pitești. În joile filarmonicii loco. Din cursul ăstui noiembrie blând. Ca soliști vocali sau instrumentali. Gabi Croitoru e violonist. Printre renumiți și mereu iubiți. Ceaikovski, familiar pentru el. Deslușindu-l cursiv, viguros, suav, virtuos. Petrea Gîscă, activ și energic cornist. Știe a sufla și Mozart ales-a. Cântându-l adesea, cert, pasionat. Stefan Korch, tenor. Clar promițător și cuceritor. Zdrăvăn amintind de un interpret cândva îndrăgit: Luis Mariano, monsieur „Rossignol”. În premieră-n duet, reușit, cu Rodica Vică. Soprană cu șarm și impact vădit. Talentu', firește, și el nelipsit. Au evoluat cu orchestra noastră. Dirijați rânduit, felurit, de Radu Postăvaru, Vincent Grüger și Tiberiu Oprea. Sper ca, în timp, pe la noi să revie. Intotdeauna, cu muzică vie. Și fermecătoare, înlănțuitoare...



Latino, viori, la filarmonica loco...

Pentru a doua oară-n Pitești, CONTRASTE, recent. Doi timișoreni și-un bucureștean, împreună. Într-un recital mustind de culoare. De ritm apăsător sud-american. Păcat că n-au bas, le e necesar și le-ar fi util. Ion Ștefănescu, la flaut și piculină. Sorin Petrescu, la clape. Iarăși Doru Roman, tot pe la percuții. Fac bună echipă de atâția ani. Și în permanență au ce arăta. Sonori fel de fel, izvorâte țais. Poate-n viitor or veni cu blues, presimt un triumf. Fiecare-n parte e meseriaș pe-al său instrument. Fir de melodie plin de armonie, în trio, iscând. N-am fost mulți în sală, dar plecarăm toți entuziasmați. Căci muzica lor place și atrage. Este clar, băieți, că strașnic puteți...

Grupaj realizat de Adrian SIMEANU

MARCOMTRANS

Produse finite din marmură și granit
import Italia

Țiglă colorată din beton (tip Tiger)

Depozit materiale de construcții

Transport auto intern și internațional

Pitești - Argeș
Str. Bănănai nr. 3B
Tel.: 0248.615.262
Fax: 0248.615.255
e-mail: marcomtrans@yahoo.com

Actorul Mircea Diaconu, invitat la Conferințele Municipiului Pitești

Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural Pitești, a organizat o nouă ediție a dezbaterilor publice lunare, sub genericul „Conferințele Municipiului Pitești”, avându-l ca invitat special pe actorul Mircea Diaconu. Distinsul om de cultură a susținut o prelegere cu tema „Mai e nevoie de teatru?”. Iar scriitorul Dumitru Augustin Doman i-a făcut un inedit laudatio îndrăgitei actor, originar din Vlădești - Argeș.

„Viteza cu care tehnologia ne modifică viața mă sperie, pentru că se interpune ca un zeu modern în existența noastră.

Ce liniștit era zeul cinematograful în urmă cu 100 de ani, până când a apărut televiziunea, ce vesele erau ziarele în anii '90, iar acum s-au refugiat în mediul virtual, pe internet. În acest concert de devorări succesive ale tehnologiei mă sperii, dar cred că teatrul e salvat, pentru că folosește foarte puțină tehnologie, cel puțin deocamdată”, le-a mărturisit actorul Mircea Diaconu celor prezenți.

CARMEN DUMITRACHE



Colocviile Argeșului

Centrul Cultural Pitești a organizat o nouă ediție a Colocviilor Argeșului, manifestare filosofico-literară lunară, inițiată și coordonată de scriitoarea Magda Grigore. Tema propusă a fost una provocatoare, ca de fiecare dată: „Cine (n)-are regrete”. Iar invitații Magdei s-au întrecut în teorii privind percepția regretelor în funcție de vârstă, conjunctură și mai ales de modelul cultural. La discuție au participat poezii Liliana Rus, Ion Toma Ionescu, Radu Nicolae și Allora Albulescu Șerp.



„Regretul este o stare emoțională, care se referă la o vină din trecut. Regretul aduce suferință, durere, tristețe față de o pierdere sau o atitudine pe care am avut-o. Cu umor, spun unii că n-ar trebui să vorbim despre regrete, pentru că nu au viitor; nu este chiar așa, regretul are o parte distructivă, dar și o parte benefică, există studii în acest sens, realizate pe eșantioane reprezentative de vârstă, sex, apartenență socială. Potrivit unei asemenea lucrări, elaborată de o australiancă, muribunzii au cinci mari regrete și anume că nu

și-au trăit viața, că au muncit prea mult, că nu au avut suficient curaj de a reacționa în anumite situații, că au rupt legătura cu prietenii de suflet, că nu și-au îngăduit să fie fericiți. Prin urmare, ne dăm seama că fericirea este o alegere, este alegerea noastră, a fiecăruia dintre noi să trăim fericiți. Partea distructivă a regretului se vede în psihicul nostru și în starea noastră de sănătate; regretul conduce la stres și provoacă anumite afecțiuni hormonale și imunologice, iar noi trebuie să avem sau să ne descoperim abilitatea

de recuperare, de a jongla cumva cu regretele noastre, să le rezolvăm din mers. Partea cea bună este că regretul ne face să acționăm pentru a repara unde și ceea ce am greșit”, a declarat scriitoarea Magda Grigore.

La finalul întâlnirii, Magda Grigore le-a propus invitaților săi „Cartea care merită citită” și anume „Demierotica” de Eus. Platcu.

CARMEN DUMITRACHE

Lectură-spectacol din creația poetului Nicolae Radu



Centrul Cultural Pitești și Fundația Literară „Liviu Rebreanu” au organizat lectura-spectacol din creația poetului Nicolae Radu. Manifestarea a cuprins un dialog liric, susținut de poeta Allora Albulescu Șerp și muzicianul Silviu Deaconescu, acompaniați la pian de profesorul Alexandru Brichiuș. Inedita punere în scenă a creației poetului Nicolae Radu a surprins plăcut publicul format din elevi și cadre didactice de la Colegiul Național „Zinca Golescu” și membri ai Fundației Literare „Liviu Rebreanu”, condusă de poeta Allora Albulescu Șerp.

CARMEN DUMITRACHE

Seară culturală cu poetul-inginer Marcel Tudor



Centrul Cultural Pitești și Fundația Literară „Liviu Rebreanu” au organizat o seară culturală, avându-l ca protagonist pe poetul - inginer Marcel Tudor. Originar din Pitești, autorul și-a lansat volumul de poezie cu titlul „A Gândirii Gândire” și a prezentat o inedită expoziție de simboluri aparținând mai multor culturi. Marcel Tudor a mai susținut o tulburătoare prelegere

despre familie, folosindu-se tot de simboluri. „Familia este precum un măr; dacă soții se despart, rezultă două jumătăți, care conțin semințele, în speță copiii. Ei sunt cei mai vulnerabili în cazul separării jumătăților, pentru că se pot risipi”, a rostit, copleșit de emoții și de propria experiență de viață, Marcel Tudor.

CARMEN DUMITRACHE



Lectura publică „Argeș și Cafeneaua Literară”

Centrul Cultural Pitești a organizat o nouă ediție a lecturii publice, sub genericul „Argeș și Cafeneaua Literară”. Manifestarea, coordonată de redactorul-șef al Revistei „Argeș”, scriitorul Dumitru Augustin Doman, și directorul revistei „Cafeneaua Literară”,

poetul Virgil Diaconu, a reunit oameni de cultură argeșeni, elevi și cadre didactice de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”. La întâlnirea literară au fost lansate numerele pe luna noiembrie ale celor două publicații. Prezenți la dezbatere, artistul plastic Ion

Pantilie, poezii Liliana Rus și Aurel Sibiceanu și-au prezentat articolele semnate în cele două apariții editoriale.

Revistele „Argeș” și „Cafeneaua Literară”, publicații lunare, editate de Centrul Cultural Pitești, au beneficiat, în perioada august-

noiembrie 2013, de sprijinul financiar al Administrației Fondului Cultural Național, în cadrul proiectului editorial „Presa Culturală Argeșeană. Tradiție și Continuitate”.

CARMEN DUMITRACHE

Interferențe Culturale. Întâlnire cu oameni de cultură francofoni

Centrul Cultural Pitești a organizat masa rotundă cu tema „Interferențe Culturale. Întâlnire cu oameni de cultură francofoni”.



La manifestarea inițiată de scriitoarea Marilena Lică Mașala au participat Wilfrid Tisma, reprezentant al orașului Gonaive din Haiti, profesor doctorand Ion Marin Uță, vicepreședintele Ligii Francofone de Cooperare Culturală și Științifică, Antonei Nicolae Negoiu, membru al Ligii, poezii Virgil Diaconu, Lucreția Picui, Nicolae Eremia, scriitorul Octavian Bretan, interpreții de limba franceză Ilzi Sora, Dorina Moise, elevi și cadre didactice de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”. Discuțiile s-au axat pe strângerea relațiilor

culturale între țările francofone și posibila înfrățire a Piteștiului cu orașul Gonaive din Haiti.

Cu acest prilej, oamenii de cultură argeșeni și-au prezentat activitatea literară. Directorul revistei „Cafeneaua Literară”, poetul Virgil Diaconu, le-a transmis oaspeților de peste hotare că dorește să publice în paginile revistei creații ale poezilor și scriitorilor din Haiti și Congo.

CARMEN DUMITRACHE

Printre Cărțile Oamenilor de Cultură Argeșeni.

Alexandru Brichiuș



Centrul Cultural Pitești a organizat o nouă ediție a lecturii publice sub genericul „Printre Cărțile Oamenilor de Cultură Argeșeni”, avându-l ca invitat pe profesorul de religie și scriitorul Alexandru Brichiuș. Născut la Pitești, Alexandru Brichiuș este absolvent al Liceului „Nicolae Bălcescu” și al Facultății de Teologie Ortodoxă „Sfânta Muceniță Filoteia” din cadrul Universității Pitești. Este autorul mai multor lucrări individuale și colective cu tematică filosofică și religioasă: „Între Absolut și Contingent”, apărută în anul 2000, scrisă în colaborare cu părintele profesor Ion Popescu și profesorul Octavian Pană, „Barca lui Darwin în Derivă”, publicată în anul 2004 și scrisă în colaborare cu profesorul Dragoș Cornel, „Ortodoxie și Modernism”, în anul 2005, elaborată în colaborare cu Ion Popescu și Octavian Pană și „Trepte spre Dumnezeu”, publicată în anul 2007.

În cadrul manifestării, elevi de la Colegiul Național „I. C. Brătianu”, Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, Colegiul Tehnic „Dimitrie Dima” și Liceul Teoretic „Ion Barbu” au susținut o lectură publică din creația profesorului Alexandru Brichiuș.

Publicul prezent în Sala „Ars Nova” s-a delectat și cu un recital de pian susținut de invitatul special Alexandru Brichiuș.

CARMEN DUMITRACHE

Șezătoarea literară „Carpatca”



Centrul Cultural Pitești și Liga Scriitorilor din România și de Expresie Română de Pretutindeni Filiala Argeș au organizat o nouă ediție a Șezătorii Literare „Carpatca”. Manifestarea a cuprins o lectură publică, susținută de președintele Ligii, scriitorul Vasile Dorin Ghilencea, poezii Bogdana Simionescu, Adrian Mitroi, Constantin Vărășcanu, Constantin Păun, scriitorii Ioan Dincă și Nic Petrescu. La întâlnirea cu oamenii de cultură au participat elevi și cadre didactice de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”.

CARMEN DUMITRACHE

Lansarea cărții „Plânsul utopic”

Centrul Cultural Pitești și Uniunea Scriitorilor din România Filiala Pitești au organizat lansarea cărții de poezie cu titlul „Plânsul Utopic”, de Aurel Udeanu. Originar din comuna Uda, județul Argeș, autorul este profesor la o școală din Târgoviște, actuala localitate de domiciliu. A debutat în anul 2005 cu volumul de proză „Când Dumnezeu Se exilează-n tine”. În anul 2008 își lansează cartea de poezie „Femeia din creierul ficăruia”, iar în 2010 volumul de versuri „Edenul din doamna”. Potrivit criticului literar Nicolae Oprea, «noua carte de poezie „Plânsul utopic” se dorește o continuare a celor două volume de versuri, care tratează tema păcatului originar și scoate în prim plan feminitatea, văzută ca izvor al păcatului». Evenimentul editorial a incitat spiritele scriitorilor Dumitru Augustin Doman, Mircea Bârsilă, Magda Grigore și Aurel Sibiceanu, care și-au prezentat feluritele moduri de receptare a creației lirice a lui Aurel Udeanu.

CARMEN DUMITRACHE



Evenimente culturale de Ziua Persoanelor cu Dizabilități



Centrul Cultural Pitești și Fundația HANDROM au organizat o serie de manifestări artistice dedicate Zilei Internaționale a Persoanelor cu Dizabilități. Pe 2 decembrie, la Casa Cărții, a fost vernisată o expoziție de articole confecționate manual de persoane cu dizabilități, aflate în evidența instituțiilor și asociațiilor de profil. Președintele Fundației HANDROM, cu sediul în Curtea de Argeș, Costel Nicolae, le-a spus celor prezenți că expoziția sub genericul „Parfumul Meseriilor Uitate” are drept scop sensibilizarea opiniei publice în privința semenilor cu dizabilități. Iar publicul, format din elevi și cadre didactice de la Colegiul Național „Zinca Golescu”, s-a dovedit receptiv la mesajul de suflet transmis de reprezentanții persoanelor cu dizabilități din județul Argeș. „Am cumpărat o felicitare și vreau să găsec și câteva ornamente pentru a ne împodobi clasa, acum, de sărbători”, ne-a declarat o elevă de la „Zinca”.

Tot în cinstea Zilei Persoanelor cu Dizabilități a avut loc un spectacol artistic, pe data de 3 decembrie, în Sala „Ars Nova” din cadrul Centrului Cultural Pitești. Manifestarea a fost susținută de elevi de la Școala Gimnazială „Alexandru Davila”, Școala Gimnazială „Mircea cel Bătrân” și Școala Gimnazială „Ion Minulescu”. Bine pregătiți de dascălii lor, copiii au încântat auditoriul cu recitaluri lirice și dansuri de societate, totul în semn de prețuire față de semenii cu dizabilități.

Spectacolul s-a încheiat cu un film documentar privind activitățile desfășurate de Fundația HANDROM în sprijinul persoanelor cu dizabilități din județul Argeș.

Cărți de jurnalistul Nicolae Melinescu



Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu” a organizat un eveniment editorial de ținută. Jurnalistul Nicolae Melinescu și-a lansat volumul cu titlul „O viziune despre televiziune” și cartea „Uriașul care se trezește - Africa Subsahariană în ultimele trei decenii”.

Manifestarea, animată de poeta Denisa Popescu Martin, a reunit oameni de cultură

argeșeni, elevi și studenți.

„O viziune despre televiziune” este o lucrare bazată pe experiența profesională în domeniu și se adresează în principal studenților la jurnalism și celor care aspiră la o carieră în audio-vizual.

În cartea „Uriașul care se trezește - Africa Subsahariană în ultimele trei decenii”, Nicolae

Melinescu face o analiză a evoluției Africii Negre și a potențialului economic al zonei, de care sunt interesate țările dezvoltate, dar ale căror resurse sunt pe cale de epuizare. Nicolae Melinescu a făcut o prezentare interesantă a celor două cărți pe care le semnează, oferind informații și analize valoroase, adunate de-a lungul vastei experiențe profesionale.

Expoziție Internațională de Arte Plastice și Decorative

Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești a organizat, la Muzeul Județean Argeș, Expoziția Internațională de Arte Plastice și Decorative a Școlilor Populare de Arte și Meserii. Manifestarea, aflată la a XIX-a ediție, a cuprins un concurs cu premii, pe secțiunile Pictură, Grafică, Design vestimentar, Artă fotografică, Artă decorativă-tradițională cu tema „Copiii din regiunea ta”. La vernisaj au participat membrii juriului, autorii lucrărilor, oficialități județene și locale.



De doi ani, expoziția noastră are dimensiune internațională, la ediția aceasta participă expozanți din patru țări, și anume din China, Estonia, Turcia și Serbia, precum și elevi de la aproape toate școlile populare de arte și meserii din România. Lansăm cu acest prilej catalogul lucrărilor premiate anul trecut, pe care-l oferim cadou tuturor premianților de anul acesta.

Managerul Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești,
Gabriela Pendiuc

Expoziție de artă naivă



Centrul Cultural Pitești și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Argeș au organizat expoziția de pictură realizată de artistul plastic naiv Nicolae Pătru.

Originar din comuna Mihăești, satul Furnicoși, autorul este strungar de meserie, dar pasiunea pentru frumos l-a determinat să urmeze cursurile Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, unde a studiat pictura și sculptura. Expune din anul 1978 în țară, dar și peste hotare. La vernisaj au participat elevi și cadre didactice de la Liceul de Artă „Dinu Lipatti” și de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”.

Despre arta lui Nicolae Pătru au vorbit directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Argeș, Sorin Mazilescu, referentul Cosmin Bloju din cadrul aceleiași instituții, artistul popular Ion Rodoș, artistul plastic Constantin Samoilă, care au subliniat importanța artei naive și au apreciat măiestria autorului în a zugrăvi idilic satul românesc de altădată.

Angela Similea este o stea. **F**rumoasă, elegantă, rafinată. O femeie deșteaptă, o interpretă sensibilă. De fiecare dată umple sălile în care cântă. De fiecare dată publicul vine să o asculte. Chiar dacă interpretează afară, sau în sala de spectacol. Am urmărit-o în nenumărate apariții și am avut șansa, cu ani în urmă, să îi iau un interviu. Care, după ani, vede lumina tiparului. Pentru că, indiferent de trecerea timpului, gândurile unui artist rămân eternități.



Crâmpie de gând

Artistul rămâne artist orice vârstă ar avea

Ce înseamnă pentru dvs, doamnă Angela Similea, momentul la care participați astăzi? (interviul a fost acordat în ziua aniversării poetului Grigore Vieru la Pitești și a împlinirii a 87 de ani de la unirea Basarabiei cu România - n.r.)

În primul rând trăiesc un sentiment minunat pentru că am fost încă o dată invitată. Nu știu să spun a câta oară vin la această zi, dar, de fiecare dată, dacă am știut din timp, m-am străduit să-mi programez lucrurile de așa manieră încât să pot ajunge la această sărbătoare. Mi se pare minunat că piteștenii au o asemenea zi, și-au programat o asemenea dăruire și o asemenea deschidere de iubire. Este un sentiment de iubire ce se revarsă spre frații noștri de dincolo de Prut. Pe poetul Grigore Vieru îl iubesc foarte mult pentru ceea ce înseamnă el, este spiritul romantic care adie la nivelul capului nostru spre a-l percepe cu totul, cu ochi, cu urechi, cu inspirație, să-l avem cu respirația în noi, dar, în egală măsură, este simbolul luptătorului care nu cedează niciodată și-n fața căruia mă înclin. De aceea mă străduiesc, de câte ori am ocazie să-i fiu alături, să-i fiu pe aproape, o fac pentru că nu am decât de câștigat.

Aveți în repertoriu vreo melodie pe versurile Domniei Sale?

Da. Este o melodie pe care chiar el a venit să mă roage s-o cânt, este o melodie care a fost compusă de Ion Aldea Teodorovici și este minunata Magnolie.

Superbă piesă.

Da.

Pregătiți un C.D. cu melodiile lui Ovidiu Komornyik.

Am terminat înregistrările, deci lucrul meu s-a încheiat, urmează acum ingineria de comercializare care mă depășește (dar la noi funcționează așa și trebuie să mă supun), mai durează până când se scoate acest material pe piață, dar am stabilit o primă discuție cu primarul Piteștiului și cred că, spre finalul lunii aprilie, voi lansa și aici acest album, cu atât cu cât îmi doresc să se întâmple în perioada lălelelor.

Veniți la Simfonie!

Îmi doresc din tot sufletul. (din păcate, în perioada Simfoniei și a Festivalului „Laleaua

de Aur, Angela Similea a fost în America și nu a putut participa - n.r.)

Aceste piese vă vin ca o mânășă, dacă mă pot exprima astfel. Cum a început colaborarea cu Ovidiu Komornyik?

Acest proiect s-a născut ca idee acum un an și jumătate. Când am mers împreună în Germania într-un turneu și, fiind de generații diferite, descoperindu-ne afinitățile, ne-am propus să alcătuim un album și să lucrăm la el. De când am început lucrul, și până când l-am încheiat, au trecut exact două luni. Deci exact ca un copil care are mamă, tată; îi trebuie nașul care este publicul!

Spuneți, într-un interviu, că cei care au ca obiect de activitate comercializarea muzicii i-au distrus specificul. La ce vă refereați?

Mă refeream la faptul că au dorit un câștig imediat și n-au ținut cont de valoare și de bogăția autohtonă a zonei. Fiecare loc, în lumea asta, are un specific al lui. Așa cum grecii îl au pe-al lor, rușii îl au pe-al lor, așa și noi avem specificul nostru și până acum nu s-a ținut cont de lucrul acesta. Acum și ei au realizat că trebuie să fie atenți și să dea valorii drumul pe care trebuie să meargă! Să-i facă loc.

Cum se naște un șlagăr?

Nu știu să spun, nu există o rețetă.

Dar în momentul în care interpretați, pentru prima oară, o melodie vă dați seama că ea va fi șlagăr?

Nu, îmi dau seama că am sau n-am puterea să-l conving pe cel căruia îi cânt că merită să-l asculte. De asta pot fi sigură. În momentul în care eu ascult o melodie știu dacă eu am capacitatea de a-l convinge pe cel de vizavi că merită să-și piardă vremea, că merită s-o asculte.

Aveți vreo melodie pe care o îndrăgiți cel mai mult?

Nu există așa ceva, le iubesc pe toate pentru că sufletul este criteriul de bază. Și atunci selectez cântecele pe care eu le cânt numai pe suflet. Și atunci nu am cum să iubesc pe unul mai mult decât pe altul. O mamă nu-și iubește diferențiat copiii!

Să mori de dragoste rănită a fost aleasă melodia secolului.

Voi, publicul, ați ales-o. Eu m-am simțit...

Mândră?

Nu. Fericită. Mândră sunt de copilul meu, de nepoții mei, dar de ceea ce fac eu n-am ajuns să fiu mândră. Sunt doar fericită. Ca orice solist împlinit.

Nu considerați că ar trebui muzica ușoară românească promovată mai mult pe posturile de radio, de televiziune, să fie emisiuni specifice genului?

Asta de voi depinde, nu de noi. Dacă ar fi după mine, aș face ca-n celelalte țări cu stabilitate din toate punctele de vedere, unde doar 30% este muzică străină, restul este indigenă.

Dacă ar fi după mine, aș da numai muzică românească. Tot timpul.

Te felicit.

Câte albume ați scos până acum?

N-am scos foarte multe albume, pentru că, de fiecare dată, nu am fost mulțumită de cum ajungea în magazin. Și știam că noi suntem mult prea săraci ca să dăm bani mulți pe un lucru de o calitate mai slabă. Și atunci nu am făcut prea multe, cred că sunt vreo 15.

Vă gândiți, pentru tinerii care nu vă știu melodiile, să reeditați câteva albume? Pentru cei care vă iubesc și nu vă au toate albumele?

Da. După acest album de prime audiții (care s-a lansat între timp la București - n.r.), pentru că trebuie să atrag atenția că artistul rămâne artist orice vârstă ar avea și că până moare are ceva de spus și pentru că avem ceva de spus în ziua de astăzi, am considerat că era necesar un album cu prime audiții. Și pentru că sunt 35 de ani de la Brașov, de la participarea mea la Festivalul Cerbul de Aur. Am să mă gândesc. De altfel, există acest proiect, tot împreună cu Ovidiu Komornyik o să scot nu un album, ci o ediție de câteva albume care să cuprindă

Șlagărele dvs. cele mai frumoase.

E greu de spus șlagărele mele pentru că sunt atât de multe încât va fi tăiat în carne vie.

Dar au fost șlagăre.

Tocmai de aceea îmi va fi foarte greu să selectez.

Poate ar trebui să întrebați și publicul. V-ați gândit la asta?

Într-adevăr, este o idee și a încolțit un gând ca acesta în sufletul meu numai că am nevoie de ajutor. Ajutorul mass-mediei. În măsura în care mă voi putea adresa mass-mediei și voi găsi rezonanță va fi un foarte mare ajutor.

Organizați o conferință de presă. Sau ieșiți pe televiziune.

Trebuie pătruns la nucleul acestei posibilități de a te adresa celor care pot veni în alcătuirea unui proiect că, de fapt, în felul acesta, vor participa extraordinar de mulți oameni și iubitori de muzică. Adică va fi o manifestare de masă.

Da, chiar va fi. Și lumea, sunt convinsă, va veni.

Să sperăm.

Voiam să argumentați, pentru cititori, ceea ce ați mărturisit într-un alt interviu, că durerea generației dvs. este aceea că muzica tradițională nu-și mai are locul în spectacole.

Nu trebuie să argumentez pentru că toată lumea a simțit lucrul acesta, inclusiv tu mi-ai spus „dacă ar fi muzică românească, aș asculta numai muzică românească”. Deci eu nu am făcut decât o constatare. N-am atacat.

Nu m-am gândit la vreun atac.

M-am așezat, în toți acești ani, pe fotoliu și am constatat același fenomen pe care l-a perceput oricine. E adevărat că, se pare, că s-a ajuns la un preaplin și, cum spuneam mai devreme, cei care s-au ocupat cu comerțul muzical au realizat că e cazul că-și întorc atenția și către valoare și către ceea ce ne reprezintă pe noi, ca neam.

Dvs. sunteți o valoare a muzicii ușoare românești.

Voi ați alcătuit această stare prin gesturile voastre extraordinare, prin cerințele pe care le-ați emis și pe care eu le-am perceput, prin milioanele de flori pe care le-am primit oriunde mă aflam, pe stradă, pe scenă, acasă. Au fost semne că era nevoie de ceea ce făceam eu și atunci lucrul acesta m-a determinat să tratez totul cu foarte mare seriozitate. Și, când muncești cu credință și te pregătești cu adevărat, apare valoarea!

Mihaela FULGEANU MATEI

Dezvoltarea Regională Europeană - Limite și Provocări

Piteștiul a găzduit, în zilele de 7 și 8 noiembrie, o conferință internațională cu tema „Dezvoltarea Regională Europeană - Limite și Provocări”. Manifestarea și-a propus evidențierea unor modele de succes în dezvoltarea regională în context european și identificarea căilor optime de promovare a sustenabilității economice și sociale în Europa. La organizarea evenimentului au contribuit Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Consiliul Județean Argeș, Primăria Municipiului Pitești, Institutul Regiunilor din Europa, Institutul Superior de Contabilitate și Administrație din Porto. Primarul Tudor Pendiuc, participant la dezbateri, a susținut o lucrare cu tema „Realități și Perspective în Dezvoltarea Regională a României”.



„România în actuala organizare are 41 de județe, 3 181 de localități, dintre care 2 861 de comune, 217 orașe și 103 municipii. Este o organizare care cel puțin în actuala conjunctură de țară membră a Uniunii Europene nu mai corespunde unei dezvoltări, în conformitate cu cerințele acestei structuri. Din punct de vedere administrativ, avem o administrație centrală, formată din Guvernul României, ministerele și nivelul serviciilor deconcentrate. Între guvern și județe nu mai există niciun fel de nivel, așadar este necesar să creăm un nivel, dar, atenție, să fie un nivel practic, concret, debirocratizat, astfel încât informația și decizia să fie cât

mai aproape de cetățean. Sigur că nu este deloc simplu și acest început a fost conturat în anul 1996, o dată cu funcționarea Programului PHARE, deci pregătirea pentru aderare. În 1998 a fost stabilit cadrul legal al Conceptului de Dezvoltare Regională; de atunci datează cele opt regiuni, cea mai mare fiind Regiunea Sud Muntenia, din care facem și noi parte. În 2004 se adoptă o nouă lege privind dezvoltarea regiunilor, avem de-a face cu regiuni de dezvoltare economică și-n niciun caz cu regiuni administrativ-teritoriale. Avem de-a face cu regiuni de dezvoltare economică, pentru care trebuie o politică de dezvoltare economică, iar obiectivele sunt

clare: diminuarea dezechilibrelor regionale existente și prevenirea celor care pot să apară, pregătirea cadrului instituțional pentru a răspunde criteriilor de integrare în structurile Uniunii Europene și de acces la fondurile structurale de coeziune, stimularea cooperării interregionale interne și internaționale.

Regiunea de dezvoltare este constituită prin asociere benevolă a unor regiuni vecine, asta spune legea, dar, din practică, vă pot spune că nu este întotdeauna o asociere benevolă. Au fost identificate șapte axe prioritare și anume: dezvoltarea sectorului productiv și al serviciilor concrete, îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii,

întărirea potențialului resurselor umane, sprijinirea agriculturii și dezvoltării rurale, protejarea și îmbunătățirea calității mediului, stimularea cercetării științifice și dezvoltării tehnologice și îmbunătățirea structurii economice a regiunilor, sprijinirea dezvoltării regionale echilibrate și durabile.

Care e stadiul regionalizării? Nu putem să discutăm de regionalizare dacă nu încheiem procesul de descentralizare; în acest sens au fost stabilite ministerele care se vor descentraliza și vor fi mai multe etape”, a precizat primarul Tudor Pendiuc.

CARMEN DUMITRACHE

Proiecte europene, în Argeș



Directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, prezent în județul nostru la inaugurarea unor obiective, a prezentat stadiul proiectelor implementate de agenția pe care o conduce. La ADR Sud Muntenia au fost 900 de aplicații prin Programul Operațional Regional în valoare de 2 900 000 de lei. Dintre ele, 69% din proiecte au trecut două etape importante de evaluare. În Argeș, 259 de proiecte au fost aplicate, iar din 517 contracte de finanțare, la nivelul regiunii, 154 sunt din județul nostru. Din patru miliarde, la nivelul regiunii, un miliard este în Argeș, în proiecte în derulare la Mioveni, Costești, Curtea de Argeș și Pitești.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Strategia de Dezvoltare a Județului Argeș pe perioada 2014-2020



Autoritățile județene și locale au prezentat, în sala de ședințe a Consiliului Județean, Strategia de Dezvoltare a Județului Argeș pe perioada 2014 - 2020. Planul a fost elaborat în contextul Strategiei Europa 2020 și cuprinde cinci obiective: rata de ocupare a populației cu vârsta cuprinsă între 20 și 64 de ani, investiții publice și private în cercetare și dezvoltare, măsuri în domeniul energiei în contextul schimbărilor climatice, măsuri pentru scăderea ratei de părăsire timpurie a școlii și scăderea numărului persoanelor expuse sărăciei.

Prezent la dezbateri, primarul Tudor Pendiuc a subliniat importanța dezvoltării infrastructurii județului Argeș și necesitatea construirii autostrăzii Argeș - Vâlcea - Sibiu.

CARMEN DUMITRACHE

Ziua Constituției



Centrul Cultural Pitești, prin Clubul de Istorie „Armand Călinescu”, Facultatea de Drept și Științe Administrative din cadrul Universității Pitești, Curtea de Apel Pitești și Instituția Avocatul Poporului - Biroul Teritorial Pitești au sărbătorit Ziua Constituției României, printr-un simpozion cu tema „Constituționalismul - adevăr și idealitate”. Specialiștii în drept Eugen Chelaru, decanul Facultății de Drept și Științe Administrative din cadrul Universității Pitești, Marius Andreescu, judecător la Curtea de Apel Pitești, și Marius Remus Gherghina, expert în cadrul Instituției Avocatul Poporului, au vorbit despre importanța Constituției și perspectivele de modificare a legii fundamentale a țării în actualul context politic, economic și social.

„Acest instrument democratic este mai actual ca oricând, faptul că, la un moment dat, în focul dezbaterii politice se pun în discuție prevederi constituționale, sunt distorsionate prevederi constituționale și se omite că orice asemenea distorsiune este un atentat la fundamentul statului de drept, nu cred că poate să ne conducă la concluzia că acea Constituție nu ar mai fi utilă”, a declarat Eugen Chelaru.

„Aș dori să pornesc de la chestiunea raportului dintre realitate și ideal; sigur, Constituția trebuie privită și ca un ideal politic și juridic, conform unor filosofi ca Hegel, un popor trebuie să se raporteze la Constituția sa ca la idealul său, ca la dreptul său, ca la rațiunea sa, iar noțiunea de ideal ar însemna și totalitatea de idei cuprinse în normele juridice”, a precizat Marius Andreescu. Despre Constituție au mai făcut vorbire istoricii Marius Chiva, Marian Toma și consilierul județean Marius Postelnicescu.

CARMEN DUMITRACHE



Societatea Română de Pneumologie, Universitatea Pitești și Asociația „AerPur” au organizat, în 21 noiembrie a.c., a cincea conferință națională de tabacologie. Ziua Națională Fără Tutun se sărbătorește în țara noastră din 2002, în cea de-a treia joi a lunii noiembrie. Scopul unei astfel de zile este sensibilizarea populației privind beneficiul renunțării la fumat.

Ziua Națională Fără Tutun

Ca și alcoolul, și fumatul este o boală. Indiferent de forma în care se găsește (țigări, pipă, trabuc, bidus, narghilea), tutunul este nociv. O țigară conține, în afară de tutun, aditivi. În Europa, sunt autorizați 400 de aditivi care se pot utiliza în compoziția țigărilor.

Efectele fumatului sunt tabagismul și crearea dependenței. Încercarea de a stopa fumatul este dificilă, mulți se tem că se vor îngrășa, sau vor intra în sevraj dacă nu mai fumează. Cele mai întâlnite manifestări ale sevrajului sunt: nevoia acută de a fuma, iritabilitate, neliniște, mânie, anxietate, oboseală, apetit crescut pentru alimentele dulci, creștere în greutate, depresie, insomnii, cefalee, amețeli, probleme de concentrare.

Dar ele sunt trecătoare, atingând maximum de intensitate în primele 24-72 de ore, diminuându-se în următoarea lună.

Mai mult de cinci milioane de oameni mor anual din cauza fumatului, mai mult decât cei care mor din cauza infecției cu HIV/SIDA, malariei și tuberculozei. Consumul de tutun cauzează unul din zece decese printre adulți/an. Fumatul reduce speranța de viață la bărbați cu șapte ani și la femei cu patru ani.

În România, prevalența fumatului a scăzut de la 43,9% în 1989 la 24,8% în 2011. 2,4% dintre fumători sunt fumători ocazionali. Cei mai mulți împătimiti ai acestui drog au vârste între 25-44 de ani, iar cei mai puțini au peste 65 de ani.

Consumul de țigări a crescut în rândul tinerilor, vârsta medie de începere a fumatului fiind de 12 ani. Adolescenții care încep să fumeze la 12 ani devin fumători activi peste doi ani. Băieții fumează mai mult decât fetele, procentul fiind cu 3% mai mare în rândul sexului tare (26% versus 23%).

La conferința de la Pitești au participat prof. dr. Florin Mihăilțan, președintele SRP, dr. Ioana Munteanu, rectorul Universității Pitești, prof. univ. dr. Ionel Didea, cadre didactice de la universitățile de medicină din țară, președintele Asociației „Aer Pur”, Marius Eremia, studenți și presă.

Exercițiul cutremur ISU Argeș

În 20 noiembrie a. c., ISU Argeș a organizat și desfășurat, alături de alte instituții responsabile în domeniul managementului situațiilor de urgență, un exercițiu cu forțe și mijloace în teren pentru gestionarea situației generate de un cutremur. Exercițiul a avut loc la Colegiul „D Nenițescu” din Pitești.



De asemenea, pe amplasamentul Arpechim Bradu s-a desfășurat un exercițiu de intervenție în scopul limitării și înlăturării efectelor unui accident tehnologic, urmat de un cutremur de peste 7,2 grade pe scara Richter, soldat cu pagube în Pitești și Bradu. La exercițiu a luat parte întreg Comitetul Județean pentru Situații de Urgență, condus de prefectul județului Cristian Soare și format din: Instituția Prefectului, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Cpt. Puică Nicolae” al județului Argeș, Inspectoratul de Poliție Județean Argeș, Inspectoratul de Jandarmi Județean Argeș, Primăria Municipiului Pitești, Inspectoratul Școlar Județean Argeș, Serviciul Public Județean Salvamont, Crucea Roșie Filiala Județeană Argeș, Serviciul de

Ambulanță Județean Argeș, unități ale MApN, S.C. CEZ Distribuție, S.C. Distrigaz Rețele Sud S.A., CSM Pitești Secția Radioamatori și operatori economici. La simulare, a fost afectată structura de rezistență a colegiului, avarierea gravă a structurii de rezistență a căminului aparținând aceleiași liceu și prăbușirea unor elemente de construcție (una din scările de acces), producerea unui incendiu la parterul căminului, ca urmare a unui scurtcircuit la instalația electrică, precum și blocarea unui elev la etajul al doilea al căminului. Bine că toate nu au fost reale și după exercițiu lucrurile au intrat în normalitate.

Ambasadorul Israelului, în Argeș



În 19 noiembrie a. c., Excelența Sa, Dan Ben-Eliezer, ambasadorul Israelului în România, a vizitat județul Argeș. După primirea de la Prefectura Argeș, Excelența Sa a purtat discuții cu prefectul Cristian Soare, subprefectul Ion Burnei, președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu și primarul Tudor Pendiuc. De asemenea, Excelența Sa s-a întâlnit cu oamenii de afaceri și cu reprezentanții mediului universitar. A urmat o vizită la Institutul Pomicol de la Mărăcineni, ambasadorul Israelului fiind încântat de calitatea merelor românești.

Monumentul Independenței

Monumentul Independenței, sau Monumentul Eroilor de la 1877-1878, a fost construit, în 1906, de sculptorul Dumitru Pavelescu-Dimo și executat de arhitectul Ion D. Traianescu. Cea mai veche lucrare din Pitești, a fost amplasată, inițial, la întretăierea Bulevardului Republicii, fost Elisabeta, cu strada Craiovei.



Cronica vremii spune că acesta a fost mutat, din cauza noii arhitecturi a orașului, în 1951, pe strada Crinului. Și tot în hrisoave este specificat faptul că mai marii vremurilor au dorit chiar dezmembrarea lui și punerea la loc de uitare. Numai că, în 1971, un istoric bulgar a dorit să-l vadă. Dorea să dedice niște rânduri ostașilor bulgari și români care au luptat împreună în 1877. I s-a spus că este la restaurare. Și atunci monumentul a trebuit să fie refăcut. Dar nu la dimensiunile și la forma de început.

Sculptorul Pavelescu-Dimo a gândit lucrarea formată dintr-un soclu pătrat, cu latura de doi metri și înălțimea tot de doi metri, deasupra ridicându-se o piramidă de

cinci metri din piatră de Albești. Aceasta se termina cu o sferă peste care trona, din bronz, Coroana Regală. La refacerea monumentului, piatra s-a distrus, iar piesele din bronz au fost furate, iar Coroana Regală a dispărut. Tot din bronz era realizat și Vulturul Basarabilor, cu aripile desfăcute, care era așezat la baza piramidei. La refacere, vulturul a fost mutat în locul Coroanei Regale. Plăcile de jur împrejurul soclului erau din bronz și simbolizau scenele de luptă și numele eroilor căzuți în bătăliile de la Plevna, Smârdan, Rahova și Grivița. Sus, sub cornișe, erau patru rozete, în mijlocul fiecăreia fiind o gură de leu, iar mai jos patru medalioane cu jerbe de lauri în semicerc. La mijloc

existau șase rânduri de plăci din piatră, iar la refacere au fost executate doar cinci.

Monumentul Eroilor de la 1877-1878 a fost dedicat țăranilor, dorobanților argeșeni și musceleni care și-au dat viața pe câmpul de luptă. Batalionul 1- Argeș și batalionul 2- Muscel formau Regimentul de dorobanși - Argeș și era alcătuit din 29 de ofițeri și 1 553 de ostași. Atunci au murit doi ofițeri, maiorul Dimitrie Giurescu și locotenentul Pavel Bordeianu, patru caporal și 39 de ostași.

În 1905, Societatea Veteranilor Grade Inferioare 1877-1878 - Coloana de Oțel înainta Primăriei Urbei Pitești o scrisoare prin care aducea la cunoștință inițiativa

ridicării unui monument în cinstea eroilor din Războiul de Independență, solicitând un loc în piețele Piteștiului pentru amplasare. Atunci s-a hotărât ca el să fie la intersecția străzilor amintite. Tot presa vremii amintește că piteștenii își dădeau întâlnire „la statuie”.

Unul dintre inițiatorii ridicării monumentului a fost veteranul derăzboi Gheorghe Drăgănescu, devenit președinte al Societății Veteranilor. Ca redactor proprietar și responsabil al ziarului local bilunar „Coroana de Oțel a României”, a publicat etapele ridicării construcției, iar în numărul 6 din 21 iunie 1905 publică macheta monumentului care amintește de lupta poporului român pentru independență.

Protecția apometrelor

S C Apă Canal 2000 S A amintește beneficiarilor/utilizatorilor că au obligativitatea luării măsurilor necesare pentru asigurarea protecției și integrității fizice a căminului de apometru, a contorului/aparatului de măsură de apă și a vanelor ce echipează bransamentul, prevădute stipulate în art. 11.13 din Contractul de furnizare/prestare servicii alimentare cu apă și art. 102, alin. 2 din Regulamentul consolidat și armonizat al serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, aprobat prin Hotărârea ADIA nr. 26/02.08.2011.

Vidanjarea apelor uzate

De la 1 noiembrie a. c., S C Apă Canal 2000 S A a preluat integral realizarea serviciului de vidanjare a apelor uzate pentru întreaga arie de operare. Niciun operator economic nu mai este agreat să efectueze serviciile de vidanjare și să deverseze apele uzate vidanjate în sistemele de canalizare aflate în administrarea S.C. Apă Canal 2000 S.A.

Măsura a fost luată de operatorul regional în conformitate cu Directiva Uniunii Europene nr.91/271/CE privind epurarea apelor uzate. În acest sens, operatorul solicită utilizatorilor și deținătorilor de bazine etanș vidanjabile sau de fose septice să se prezinte la sediul societății din Municipiul Pitești, strada Tudor Vladimirescu, bl. U2- U3, pentru încheierea contractului de vidanjare. După încheierea contractului, solicitările pentru prestarea serviciului vor fi adresate la telefon 0248/223237. Nerespectarea cerințelor de conformare vor fi sancționate contravențional.

Sistare lucrări branșare

S C Apă Canal 2000 S A Pitești amintește beneficiarilor și potențialilor clienți faptul că a sistat efectuarea lucrărilor de branșare/racordare la sistemele publice de alimentare cu apă și de colectare a apelor uzate de către orice altă societate comercială, serviciul fiind preluat de secțiile de Operare Apă și Operare Canalizare ale instituției. Decizia a fost luată de Consiliul de Administrație, venind astfel în sprijinul populației.

Costurile legate de emiterea avizelor de branșare/racordare, de proiectare și de execuție a branșamentelor și racordurilor vor fi comunicate fiecărui solicitant cu ocazia depunerii cererii de branșare/racordare la Registratura S.C. Apă Canal 2000 SA Pitești, situată în b-dul I.C.Brătianu nr. 24A, parter, sau pot fi consultate pe site-ul societății.

Termenul de execuție a lucrărilor este de maxim 30 de zile de la depunerea cererii dacă nu există cauze obiective legate de condițiile tehnice de realizare, în funcție de amplasamentul consumatorului.



Aspera Teknoplus
firma clienților mulțumiți

comercializează piese auto

**Daewoo, Hyundai, Kia,
Chevrolet**

Pentru comenzi, accesați www.aspera-teknoplus.ro

e-mail: office@aspera-teknoplus.ro

Pitești, Bulevardul Republicii, Nr. 60

Tel/fax: 0248212638

Seminar pentru copii

Seminarul „NU abuzului Da drepturilor copilului” s-a desfășurat, în 19 noiembrie a. c., la Pitești, în prezența președintelui Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, a secretarului județului, Viorela Răducanu, a directorului general al DGASPC Argeș, Adrian Macovei, a reprezentanților instituțiilor statului: Procuratură, Poliție, Jandarmerie, DSP, ONG-uri și ai celor 102 primării ale județului.

Evenimentul a marcat zilele de 19 și 20 noiembrie dedicate copiilor: 19 noiembrie, Ziua Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor și 20 noiembrie, Ziua Universală a Drepturilor Copilului și a fost organizat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, în parteneriat cu Asociația „Sprjin pentru Viață”, Asociația „Sf. Spiridon și Irina” și Asociația „Niciodată Singur - Mereu Împreună”.

Dintr-un film de prezentare privind abuzul asupra copilului, realizat de Asociația „Sprjin pentru viață”, s-a dedus că 40 de milioane de copii cad anual victime ale violenței. Principalele forme de violență asupra copilului sunt: abuzul, neglijarea, exploatarea și traficul de copii, iar formele particulare violenței sunt: intoxicații nonaccidentale, sindromul copilului scuturat, violența prin internet. Mediile unde se întâlnesc forme de violență sunt: familie, instituții de învățământ, medicale, de protecție, medii de cercetare a infracțiunilor și de reabilitare, detenție, internet, mass-media, locuri de muncă, medii sportive, comunitate. Dintre cauzele violenței asupra copilului amintim: caracteristici ale adultului abuzator, caracteristici ale copilului, condiții socio-economice și familiale. Violența poate avea consecințe imediate și/sau pe termen lung asupra sănătății copilului și dezvoltării sale. Efectele sunt diferite de vârsta copilului și de personalitatea lui.

Președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, spunea că toate instituțiile care contribuie la educarea copiilor trebuie să colaboreze: „copiii aparțin părinților, familiei, perioada de tranziție din România creează probleme necunoscute. Tot mai multe probleme ne sunt puse în față, copii cu probleme deosebite, copii abandonati, copii cu probleme din naștere, accidente. Împreună cu DGASPC căutăm sursele de finanțare ca în toate centrele de copii să fie toate condițiile”.

Orice abuz asupra vreunui copil poate fi sesizat la telefonul copilului, la 0248983.

MIHAELA FULGEANU MATEI

Colegiul Economic Maria Teiuleanu -114



Colegiul Economic Maria Teiuleanu a sărbătorit 114 ani de la înființare. Evenimentul a fost marcat de conducerea prestigioasei instituții de învățământ printr-o suită de manifestări culturale-educative.

La festivitatea de deschidere au participat elevi, foste și actuale cadre didactice de la „Economic”, oficialități județene și locale, reprezentanții instituțiilor partenere. Directorul Iulia Mielcescu i-a îndulcit pe invitați cu câte o felie din tortul aniversar, pregătit de elevii și dascălii de la profilul Alimentație Publică. Programul a continuat cu acordarea diplomelor aniversare de către conducerea Colegiului Economic „Maria Teiuleanu” și cu un spectacol artistic oferit de talentații elevi din cadrul unității de învățământ.

CARMEN DUMITRACHE

Aniversare la 100 de ani



În 14 noiembrie a. c., s-a desfășurat, la Hotel Ramada, ședința de lucru a Comitetului de Bazin Argeș-Vedea. Înainte de desfășurarea efectivă a lucrărilor a avut loc un moment aniversar prilejuit de împlinirea a o sută de ani de la înființarea primului departament de ape din România.

La evenimentul moderat de prefectul Cristian Soare

au participat, alături de consilierul ministrului Mediului, din partea municipalității viceprimarul Cornel Ionică, oameni de afaceri, foști directori, presă. Au fost medaliați foști directori ai Apelor Române la nivel central și local, colaboratori din cadrul instituțiilor partenere în activitatea de gospodărire a apelor. Onorați ai fost: Eugen Valeriu Pop, Virgil

Turcu, Petre Lemnaru, Moise Negoescu, Ionel Ganță, Dumitru Ciucă, Marius Postelnicescu, Marin Ciungu, Mircea Vasilescu, Alexandrina Toma, Elisabeta Lascu și alții.

Mulți ani tuturor celor care de o sută de ani sunt în slujba comunității pentru binele semenilor!

MIHAELA FULGEANU MATEI

Spectacol oferit de Trupa de teatru „Robertto”



„Verde cetina de brad” s-a numit generic spectacolul organizat de Trupa de Teatru „Robertto”, la Centrul Cultural Pitești. Artistul Robert Chelmuș, inițiatorul acțiunii, și-a dorit să surprindă publicul prezent în Sala „Ars Nova” cu o paradă a unor câini adoptați de iubitori ai animalelor.

„Pentru că spectacolul nostru stă sub semnul lui Moș Nicolae, ne-am dorit să vă bucurăm privirea cu jucării vii, adică acești cățeluși găsiți de prietenii noștri prin tomberoane, sau la colț de stradă. Sper ca exemplul lor să fie preluat și de alți inimoși, astfel încât să nu mai vedem puiți abandonati și chinuți, pentru că și ei sunt suflete”, a declarat Robert Chelmuș.

Manifestarea a continuat cu recitaluri lirice și piese de teatru, susținute de membrii Trupeii „Robertto” și de copiii care urmează cursul de actorie organizat de Robert Chelmuș la Centrul Cultural Pitești.

Carmen Dumitrache

Diplome de fidelitate

Omagiu adus părinților, bunicilor și chiar străbunicilor de către municipalitate. Așa cum obișnuiește de ani de zile, primarul Tudor Pendiuc a organizat, la finele lunii noiembrie, o nouă festivitate de acordare a diplomelor de fidelitate, de data aceasta pentru 41 de cupluri care au împlinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă și pentru cinci familii care au depășit 60 de ani de căsnicie. Potrivit unei hotărâri a Consiliului Local Pitești, venerabilele perechi au primit, pe lângă diploma de fidelitate, câte 500 de lei, flori și daruri simbolice. Iar edilul-șef i-a felicitat pentru performanță și le-a mulțumit pentru contribuția la evoluția urbei.

Emoționați și copleșiți de amintiri



frumoase, distinși premianți ne-au făcut mărturisiri de suflet. „Succesul unei căsnicii constă în iubire, înțelegere și răbdare”, este sfatul dat de longevivii în căsătorie ai cetății.

CARMEN DUMITRACHE

Informația Piteștenilor

Publicație editată de Centrul Cultural Pitești

Strada Craiovei Nr. 2,
Casa Cărții - Pitești, Cod 110013
Tel./Fax: 0248 219 976
e-mail: info_pit@yahoo.com

ISSN: 1843-0643
Tipar executat de
Tipografia S.C. ARGEȘUL LIBER S.A. - Pitești

DIRECTOR
Mihaela Fulgeanu Matei

Redactori: Carmen Dumitrache,
Cătălin Călugăru

Manifestări dedicate Zilei Naționale

a României

Ziua Națională a României a fost sărbătorită grandios la Pitești, printr-o suită de manifestări organizate de autoritățile județene și locale. Festivitățile s-au deschis la Cimitirul Eroilor cu o slujbă de pomenire a celor căzuți la datorie, urmată de depunerea de coroane la Monumentul Eroilor. La ceremonie a participat și o delegație din orașul înfrățit Kragujevac din Serbia. Manifestările dedicate Zilei Naționale a României au continuat cu o spectaculoasă paradă militară organizată pe traseul Primăria Municipiului Pitești - Piața Vasile Milea. Cu acest prilej au avut loc exerciții militare demonstrative și defilarea unor detașamente și echipaje ale armatei, poliției naționale și locale, jandarmeriei, și ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență Argeș.



Tudor Pendiuc, primarul Municipiului Pitești

Ziua Națională trezește în fiecare dintre noi emoții, sentimente deosebite de recunoștință față de cei care de-a lungul istoriei au dus greul și au făcut ca azi să trăim într-o țară demnă, care-și caută și-și găsește locul între țările Europei și ale lumii. Este o bucurie și o mare onoare să participăm la asemenea manifestări, cu speranță pentru viitor și țin să le mulțumesc în mod deosebit piteștenilor, care, într-un număr neașteptat de mare și cu un entuziasm pe care nu-l bănuiesc, au fost alături de noi, de cei care s-au străduit să-și arate măiestria, hotărârea de a acționa cu înțelepciune, cu unire și curaj, pentru ca lucrurile să meargă mai bine. Trebuie să luăm aminte la înaintași, care, într-o vreme dificilă, când România aproape că dispăruse de pe harta lumii, au făcut ca la 1 Decembrie 1918 să avem o Românie Mare. La Mulți Ani, România! La Mulți Ani, români, oriunde v-ați afla! La Mulți Ani, stimați argeșeni! La Mulți Ani, dragi piteșteni!



Inima a bătut românește și pentru studenții basarabeni din Pitești, care au organizat o festivitate și o depunere de coroane la Monumentul Doina și Ion Aldea Teodorovici și la statuia poetului Grigore Vieru.

„Este o zi mare pentru românii de pretutindeni, simțim românește și această sărbătoare ar trebui să confirme o dată în plus unitatea noastră. Acum, mai mult ca oricând, trebuie să aducem un omagiu celor care au murit pentru idealul unirii, să preluăm și să ducem mai departe aceste valori, și, de ce nu, să înfăptuim unirea, nu știu dacă teritorial se va produce, dar sufletește deja s-a produs. Să ne bucurăm că am învins toate greutățile, toate piedicile, toate politicile, care au încercat să

distrugă ce e românesc în Basarabia; legăturile dintre România și Republica Moldova s-au intensificat, iar Piteștiul este un exemplu al unirii culturale și nu numai cu noi. Unitatea românilor este mai puternică decât orice!”, ne-a declarat Roxana Buga, o studentă din Republica Moldova, la Universitatea Pitești.

Tot în cinstea Zilei Naționale, municipalitatea a inaugurat Târgul de produse tradiționale din Piața Primăriei și a organizat vernisajul expoziției de caricatură antirăzboinică, expoziție adusă de prietenii din orașul înfrățit Kragujevac, din Serbia.

Seara de 1 decembrie a stat sub semnul magiei sărbătorilor de iarnă. După retragerea

cu torțe a militarilor de la Garnizoana Pitești și intonarea imnului național de către mezzosoprana Andra Bivol, primarul Tudor Pendiuc a inaugurat iluminatul ornamental și pomul de Crăciun. Atmosfera din Piața Primăriei a fost animată de un foc de artificii și electrizante jocuri de lasere.

Manifestările dedicate Zilei Naționale s-au încheiat cu un concert organizat de municipalitate. În Piața Primăriei Municipiului Pitești au delectat publicul Grupul Folk P620, coordonat de cantautorul Tiberiu Hărăguș, Trupa Bambi, Trupa Rock Simbolic și Trupa de rock Serata.

CARMEN DUMITRACHE